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UUVVOODD  

  

Slovenijo sta v letu 2014 zaznamovala prehod v politično stabilnost in gospodarsko 

okrevanje. Za predsednika republike je bil največji izziv pravo in pravno ravnanje po odstopu 

predsednice vlade Alenke Bratušek. Njegova odločitev, da se predčasne volitve izvedejo v 

ustavnem roku, toda čim prej, je v drugi polovici leta omogočila oblikovanje parlamenta in 

vlade ter njuno  ukrepanje s polnimi pooblastili.  

  

Izvedba evropskih, parlamentarnih in lokalnih volitev tudi sicer vnese nemir v politično 

življenje sleherne države. Za predsednika republike je bilo vodilo pri njegovih izjavah in 

ravnanjih v teh okoliščinah poudarjanje tistega, kar nam je skupno.  

  

Leto 2014 bi utegnilo biti mejnik, ko je Slovenija začela uspešno premagovati krizo. Da bi bilo 

okrevanje trajnejše in krepkejše, bodo v prihajajočem letu potrebne zahtevne strukturne 

spremembe in prilagoditve. Predsednik republike bo v okviru svojih pooblastil in možnosti 

spodbujal širok družbeni dialog o njihovi potrebnosti.  

  

Glede na politično, gospodarsko in duhovno dediščino leta 2014 bo v prihajajočem letu po 

mnenju predsednika republike odločilno za nadaljnje uspešno okrevanje družbe in države 

zlasti splošno razpoloženje. V kolikor bo prevladalo razpoloženje dialoga in iskanje skupnega, 

so možnosti za renesanso Slovenije precejšnje. V kolikor bi prevladalo razpoloženje razdora, 

pa so skoraj nikakršne. Zato se bo predsednik republike v naslednjem letu še toliko 

bolj osredotočil na vse, kar Slovenijo povezuje in navdihuje.  
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PPRREEGGLLEEDD  DDEELLOOVVAANNJJAA  PPRREEDDSSEEDDNNIIKKAA  

 

ZNATNO VIŠJE ZAUPANJE V INSTITUCIJO PREDSEDNIKA REPUBLIKE 

Neodvisna raziskava Ogledalo Slovenije, ki jo kot spletno anketo od decembra 2012 izvaja 

trženjsko svetovalna in raziskovalna družba Valicon, meri splošno razpoloženje državljanov in 

njihova pričakovanja na eni ter zaupanje v institucije in poklice na drugi strani. 

Zadnje meritve so pokazale znatno višje zaupanje v institucijo predsednika republike, zasluge 

za to pa raziskava pripisuje predsedniku Borutu Pahorju. 

 

__________________________________________________________________________ 

*Ogledalo Slovenije 2012-2014, predstavitev rezultatov 8.10.2014. Kot je pojasnil Andraž Zorko, partner v 

družbi Valicon, merijo stopnjo zaupanja v 21 institucij oz. organizacij in 21 poklicev tako, da primerjajo število 

tistih, ki jim zaupajo in tistih, ki jim ne. 
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* * * 

 

Leto 2014 je bilo za Slovenijo leto polno političnih preobratov in hkrati leto evropskih, 

predčasnih parlamentarnih in lokalnih volitev.  

Predsednik Republike si prizadeva svoje delo, ob skrbnem izvajanju njegovih neposrednih 

pristojnosti, opravljati tako, da med ljudmi spodbuja in krepi tisto, kar jih povezuje kot 

skupnost,  narod, državo in družbo.  

V času dosedanjega mandata, v dveh letih, je Borut Pahor kot predsednik Republike 

sodeloval s tremi vladami, in sicer v dveh poslanskih mandatih Državnega zbora, in s tremi 

predsedniki DZ, in v okviru svojih pristojnosti sodeloval pri izbiri dveh mandatarjev za 

oblikovanje in sestavo vlade. V tem času je predsednik Republike z vsem svojim delovanjem 

poskušal po svojih najboljših močeh prispeva k premagovanju politične nestabilnosti.  

Prvič od nastanka Republike Slovenije so se decembra 2014 na povabilo predsednika 

Republike Slovenije Boruta Pahorja sestali predsednik Republike, predsednik Državnega 

zbora Republike Slovenije dr. Milan Brglez, predsednik Vlade Republike Slovenije dr. Miro 

Cerar in predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Mitja Bervar. Glavni namen 

sestanka je bila izmenjava in uskladitev stališč ter ravnanj glede najpomembnejših zadev, ki 

zahtevajo široko politično soglasje. Med drugim so se predsedniki posvetovali o nekaterih 

ustavnopravnih spremembah, o spravnih ravnanjih, o usklajevanju resolucije slovenske 

zunanje politike in drugih pomembnih odločitvah za gospodarsko in socialno okrevanje 

države. 

 

Kot temeljno poslanstvo svoje funkcije predsednik Pahor namreč tudi vnaprej razume izjave 

in ravnanja, ki naj krepijo in poudarjajo zlasti tisto, kar je slovenski družbi in državi in ljudem 

skupno. Pomen narodne pomiritve in sprave šteje za temeljni konsenz pri strateških 

odločitvah.  

Odnos predsednika republike do drugih institucij v državi in družbi je partnerski. Predsednik 

pogosto izraža svoja stališča do strateških in programskih zadev države in družbe, toda tudi 

pri komentiranju aktualnih zadev še naprej poskuša preseči raven dnevne politike in svoja 

stališča podaja tedaj, ko meni, da je to potrebno. S svojim političnim ravnanjem še vedno in 

zlasti pazi, da zmore najprej in predvsem opravljati neposredne pristojnosti, ki mu jih 

nalagajo zakoni in ustava. Predsednik ne komentira delovanja posameznih institucij pravne 

države, saj bi to lahko bilo razumljeno kot vmešavanje v njihovo delo ali odločitve. Se pa ob 

primernih priložnostih odzove na vabila teh institucij (je npr. prvi predsednik, ki je obiskal 

Državno volilno komisijo, prvi predsednik, ki je nagovoril zbor državnih tožilcev itd). 
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Posebno pozornost predsednik Pahor namenja druženju z ljudmi. V letu 2014 se je udeležil 

več kot 100 prireditev in kot pravi sam: »V druženju z ljudmi, v tem, ko poslušam, kaj imajo 

povedati, ne najdem samo nove energije, ampak pravzaprav lahko ugotovim, da imajo ljudje, 

kljub temu, da že pet let živijo s krizo, morda ta hip celo več poguma, več odločnosti in 

mogoče celo več samozavesti, kot je premore politični razred.« 

V mednarodni politiki mu predvsem pomagajo dosedanje izkušnje in številna, tudi zelo 

osebna znanstva in prijateljstva s svetovnimi voditelji.  
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UUSSMMEERRIITTVVEE  DDEELLOOVVAANNJJAA  IINN  NNEEKKAATTEERRII  PPOOMMEEMMBBNNEEJJŠŠII  DDOOSSEEŽŽKKII  VV  

LLEETTUU  22001144  
 

Predsednik Republike Borut Pahor se v svojih stališčih ne opredeljuje do pogledov in ravnanj 

političnih strank. Zaveda pa se pomena njihovega sodelovanja za uveljavitev ključnih ukrepov 

in reform, ki naj prispevajo k izhodu iz krize in modernizaciji države. Zato na primeren način, 

ob njihovem polnem razumevanju in podpori, prispeva k njihovim skupnim odločitvam, ki so 

elementarnega pomena za uspešno ukrepanje države.  

Pri tem je potrebno spomniti na zapletene politične okoliščine, ki smo jim bili priča v letu 

2014. 

 

POLITIČNA KRIZA IN PREDČASNE PARLAMENTARNE VOLITVE 

Predsednik Republike Borut Pahor je po odstopu predsednice Vlade Republike Slovenije 

mag. Alenke Bratušek maja letos želel razjasniti nekatera odprta postopkovna vprašanja, 

povezana z razpisom predčasnih volitev v Državni zbor, saj se je to zgodilo prvikrat v 

zgodovini Slovenije. Predsednik republike je na posvet o nekaterih pravnih dilemah povabil 

ugledne pravne strokovnjake in mislece, zatem je ločeno povabil na posvet vse vodje 

poslanskih skupin v Državnem zboru. Dosegel je konsenz o razpisu predčasnih 

parlamentarnih volitev na dan 13.7.2014. 

Predsednik Pahor se je udeležil tudi 65. izredne seje Državnega zbora Republike Slovenije, na 

kateri so poslanke in poslanci obravnavali obvestilo predsednika republike, da državnemu 

zboru ne bo predlagal kandidata za predsednika vlade. Predsednik republike Borut Pahor je 

na tej seji javnosti in poslancem pojasnil svojo odločitev, da ne bo in zakaj ne bo predlagal 

kandidata za predsednika vlade.  

Vložena je bila zahteva za ustavno presojo Odloka o razpustitvi Državnega zbora Republike 

Slovenije in o razpisu predčasnih volitev v Državni zbor Republike Slovenije. Na podlagi 

opravljene presoje ustavnosti je predsednik Pahor prejel tri sklepe Ustavnega sodišča. 

Ustavno sodišče je v dveh primerih zahtevi za oceno ustavnosti zavrglo. V primeru pobude 

dr. Spomenke Hribar in drugih pa je ustavno sodišče pobudo kot neutemeljeno zavrnilo. Vse 

tri sklepe je ustavno sodišče sprejelo SOGLASNO, kar je odpravilo sleherni  dvom v ustavnost 

odločitve predsednika, da se volitve opravi 13.7.2014.  

Predsednik republike je pred letošnjimi predčasnimi parlamentarnimi volitvami Državno 

volilno komisijo (DVK) zaprosil, da razmisli o možnosti, da bi čas glasovanja na predčasnih 

parlamentarnih volitvah 13. julija 2014, podaljšali do 23. ure, saj bi tako med poletnimi 

počitnicami na volišča lahko prišlo več volivcev. Prav tako je predsednik Pahor predlagal, da 
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bi predčasno glasovanje potekalo več dni, in ne samo tri dni v tednu pred volitvami, ter da bi 

bila tudi na predčasnem glasovanju volišča odprta dalj časa. Predloga, da bi bila volišča za 

predčasno glasovanje odprta več in ne le tri dni v tednu pred volitvami, DVK ni mogla 

upoštevati, podaljšala pa je čas odprtosti volišč za predčasno glasovanje. DVK je tako na 

predlog predsednika republike sklenila, da bodo volišča za predčasno glasovanje odprta štiri 

ure dlje kot dotlej, in sicer med 7. in 19. uro in ne le med 9. in 17. uro - ker se je takšna 

praksa izkazala kot dobra, bo veljala tudi v prihodnje. 

Za nazaj danes velja splošna ocena,  da so bile v nastalih razmerah najboljša izmed možnih 

rešitev predčasne volitve, saj je tako Slovenija dobila novo vlado z vsemi pooblastili že 

septembra. S tem je bilo v ozračju tleče in ponavljajoče se politične negotovosti močno 

okrepljeno upanje v možnosti za politično, gospodarsko, socialno in vsako drugo okrevanje 

države. 

  

  

SSRREEČČAANNJJEE  ŠŠTTIIRRIIHH  PPRREEDDSSEEDDNNIIKKOOVV  

  

Na povabilo predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja so se decembra 2014, po tem 

ko je bilo v tem letu opravljenih kar troje volitev in smo dobili nova predsednika Državnega 

zbora in Vlade, sestali predsednik republike, predsednik Državnega zbora Republike Slovenije 

dr. Milan Brglez, predsednik Vlade Republike Slovenije dr. Miro Cerar in predsednik 

Državnega sveta Republike Slovenije Mitja Bervar. To je bilo prvo srečanje te vrste v 

zgodovini Republike Slovenije. Njegov namen je bil izmenjati in uskladiti stališča in ravnanja 

glede najpomembnejših zadev, ki zahtevajo široko politično soglasje. Med drugim so se 

predsedniki posvetovali o nekaterih ustavnopravnih spremembah, povezanih s postopkom 

oblikovanja vlade, o spravnih ravnanjih, o usklajevanju resolucije slovenske zunanje politike 

in drugih pomembnih odločitvah za gospodarsko in socialno okrevanje države. 
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Na srečanju so predsedniki soglašali, da je potrebno preučiti različne ustavnopravne 

možnosti ustavnih sprememb, s katerimi bi primerljivo z evropskimi parlamentarnimi sistemi 

poenostavili in skrajšali postopek oblikovanja vlade, in si prizadevati za široko soglasje za 

njihovo uveljavitev. Podprli so prizadevanja vlade pri iskanju skupnih točk pri sprejemanju 

Zakona za izvedbo fiskalnega pravila in Zakona o referendumu in ljudski iniciativi kot 

izvedbenih ustavnih zakonov ter podprli prizadevanja Državnega sveta, da se v Državnem 

zboru preveri podpora zamisli o ponovnem odločanju o zakonu po vetu Državnega sveta. 

Prav tako so podprli aktivnosti za postavitev spomenika žrtvam vseh vojn in z vojnami 

povezanih žrtev na območju Republike Slovenije kot določa Zakon o vojnih grobiščih in se 

izrekli za sprejem zakona o dostojnem pokopu ter nadaljevanje izdajanja mrliških listov žrtev 



10 

 

povojnih pobojev. Strinjali so se s predlogom predsednika republike za državno obeležitev 

25. obletnice prvih demokratičnih volitev v Republiki Sloveniji, ki bo 8. aprila 2015. 

Poudarili so pomembnost dejavnega vključevanja institucij, ki jih vodijo in predstavljajo, v 

oblikovanje Deklaracije in Strategije zunanje politike Republike Slovenije in se seznanili z 

usmeritvami vlade pri načrtovanju ukrepov za ekonomsko in socialno okrevanje države.  

 

 

SSOODDEELLOOVVAANNJJEE  ZZ  IINNSSTTIITTUUCCIIJJAAMMII  

 

V letošnjem letu je potekel drugi mandat dosedanji informacijski pooblaščenki. Po pogovorih 

z vodji poslanskih skupin je predsednik republike državnemu zboru za informacijsko 

pooblaščenko predlagal kandidatko Mojco Prelesnik. Državni zbor je potrdil predsednikovo 

kandidatko,  ki je nastopila mandat 17. julija 2014. 

 

Predsednik republike sicer z državnimi institucijami sodeluje na različne načine. Ob dnevu 

človekovih pravic in ob 20. obletnici Varuha človekovih pravic Republike Slovenije je, 

denimo, v Predsedniški palači priredil posebno svečanost, na katero je povabil posameznike, 

ki so v dveh desetletjih pomembno sooblikovali področje in polje človekovih pravic v 

Sloveniji. S predstavitvijo posebne publikacije o dveh desetletjih institucije Varuha 

človekovih pravic Republike Slovenije je slovesnost uvedla aktualna varuhinja Vlasta 

Nussdorfer, dr. Andraž Teršek pa je obletnico pospremil z nagovorom z naslovom »K praksi 

pravičnosti v demokraciji človekovih pravic«. 
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Predsednik Pahor se je udeležil 20. obletnice Računskega sodišča Republike Slovenije, kjer je 

imel tudi slavnostni govor. Ob Tednu boja proti korupciji se je predsednik republike na 

povabilo Komisije za preprečevanje Korupcije udeležil osrednje prireditve in okrogle mize z 

naslovom »10 let Komisije za preprečevanje korupcije – Kje smo in kam naprej?«. Novembra 

2014 je predsednik na njihovo pobudo sprejel senat Komisije za preprečevanje korupcije na 

srečanje, na katerem je predsednik KPK skupaj z obema članoma senata KPK seznanil 

predsednika republike z delom komisije in načrti za prihodnje dejavnosti komisije.  

Kot prvi predsednik republike je predsednik Pahor obiskal vodstvo Državne volilne komisije 

(DVK). Obisk je izkoristil za zahvalo komisiji, ki je v letošnjem letu brezhibno izvedla evropske, 

parlamentarne in občinske volitve ter referendum. Z vodstvom DVK se je pogovoril o njihovih 

izkušnjah ter predlogih za morebitne prilagoditve volilnih opravil v prihodnje. 

Predsednik republike Borut Pahor se je novembra v Brežicah udeležil 21. zbora državnih 

tožilcev in kot prvi predsednik republike nagovoril državne tožilce na njihovi osrednji 

stanovski letni prireditvi. 

Ob dnevu ustavnosti se je predsednik Pahor udeležil slavnostne seje Ustavnega sodišča 

Republike Slovenije, prav tako se je junija na Ustavnem sodišču udeležil II. konference 

slovenskih pravnikov iz sveta in Slovenije, kjer je v slavnostnem govoru poudaril, da je treba 

odločitve ustanov pravne države spoštovati, pa naj se z njimi strinjamo ali ne. 
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Pred slovesno umestitvijo je predsednik Republike Slovenije Borut Pahor sprejel 

novoimenovanega ljubljanskega nadškofa in metropolita patra Stanislava Zoreta. V daljšem 

prijetnem in iskrenem pogovoru sta sogovornika izmenjala mnenja o razmerah v družbi in se 

strinjala, da je treba prihodnost skupnosti graditi na tem, kar je dobro in kar ljudi povezuje, 

ne pa razdvaja. Soglašala sta, da se bosta trudila za več medsebojnega spoštovanja, 

strpnosti, sprejemanja različnosti in za več zaupanja med ljudmi. Tudi v tem duhu se je 

predsednik republike nato v novembru udeležil slovesne umestitve novega nadškofa, ki je 

potekala v ljubljanski stolnici.  

 

 

 

 

Sodelovanje pri pripravi zakonodajnih sprememb za uspešnejši boj države proti korupciji 

Predsednik Republike se je že v preteklem letu zavezal, da bo aktivno sodeloval pri pripravi 

potrebnih zakonodajnih sprememb za uspešnejši boj države s korupcijo, kar je tudi izpolnil. V 

začetku letošnjega leta je skupini pravnih strokovnjakov posredoval izhodišča za spremembe 

Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije, ki jih je pripravila Komisija za preprečevanje 

korupcije, s prošnjo, da jih ustavnopravno in mednarodnopravno primerljivo ocenijo in po 

potrebi dopolnijo. Urad predsednika Republike Slovenije je prejel »Ustavnopravno analizo 

predlogov za spremembe zakonodaje s področja preprečevanja korupcije« v začetku marca 

in je od takrat dostopna širši javnosti na spletnih straneh urada. 

Konec marca 2014 je nato predsednik Pahor kot podlago za nadaljnjo vladno proceduro 

ministru za notranje zadeve dr. Virantu posredoval Izhodišča za novelo Zakona o integriteti in 

preprečevanju korupcije, kot jih prejel od Komisije za preprečevanje korupcije in navedeno 

Ustavnopravno analizo, ki še posebej opozarja na nekatere ustavnopravne dileme urejanja 
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tega področja in vsebuje predloge za morebitne rešitve. Oba dokumenta sta tako od konca 

marca 2014 na pristojnem ministrstvu.  

 

PRIZADEVANJA V SPOMIN IN OPOMIN VREDNOTI MIRU  

Letošnje leto smo obeležili 100. obletnico začetka prve svetovne vojne in predsednik 

republike se je v udeležil mnogoterih dogodkov in v svojih govorih večkrat izpostavil 

vrednoto miru in sožitja med narodi ter s svojimi dejavnostmi, govori in poslanicami poskušal 

prispevati k zavedanju, da si moramo vsak dan, vsi, in po vseh najboljših močeh prizadevati 

za mir in sebe vzgajati v duhu za krepitev in ohranitev miru. Ni dovolj, je večkrat rekel, da nas 

obletnica spominja, prav je, da sami sebe opominjamo, kako dragocena, nezamenljiva, a 

hkrati krhka vrednota je mir.  

Predsednik se je s takšno naravnanostjo udeležil različnih prireditev. Ob dnevu spomina na 

holokavst, 26. januarja 2014, se je predsednik Republike Slovenije Borut Pahor v Centru 

urbane kulture Kino Šiška udeležil osrednje slovenske prireditve, ki jo je pripravila Zveza 

združenj borcev za vrednote NOB Slovenija, osrednji govornik pa je bil Peter Kovačič Peršin. 

Prireditev je bila posvečena spominu na vse žrtve vojnega nasilja in opominu pred 

ponovitvijo grozot, kakršne so se dogajale v času druge svetovne vojne.  

Pred državnim praznikom, dnevom boja proti okupatorju, se je predsednik udeležil 7. 

festivala miru na Pohorju. V slavnostnem govoru je izpostavil pomen sprave za Slovenijo in 

Evropo, za njun mir in napredek. V spomin na žrtve prve svetovne vojne se je 6. julija 2014 

udeležil slavnostnega koncerta pred spomenikom v Sredipolju (Redipuglia). Koncerta sta se 

udeležila tudi predsednik Italijanske Republike Giorgio Napolitano in predsednik Republike 

Hrvaške Ivo Josipović.  

V okviru obeleževanj 100. obletnice prve svetovne vojne sta predsednik Pahor in predsednik 

Napolitano s soprogama obiskali Sveto goro nad Novo Gorico, kjer sta slovenski in italijanski 

predsednik položila venec ob spomenik padlim slovenskim vojakom. V spomin na svoje 

srečanje sta nato v parku pred frančiškanskim samostanom na Sveti gori odkrila 'klop miru', z 

namenom, da bo obiskovalcem ponudila mesto za razmislek v spomin in opomin, da se vojne 

grozote ne bi nikoli več ponovile.  

Ob uradnem obisku nemškega predsednika Joachima Gaucka v Sloveniji sta si predsednika 

Slovenije in Nemčije ogledala Novo Gorico ter obiskala frančiškanski samostan Kostanjevica. 

V parku pod samostanom sta Gauck in Pahor odkrila obeležje "klop miru in povezovanja v 

Evropi". 
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Prav tako v luči obeleževanj 100. obletnice prve svetovne vojne se je predsednik udeležil tudi 

tradicionalne, vsakoletne spominske slovesnosti pri Ruski kapelici na Vršiču.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor in gospa Tanja Pečar sta se 9. septembra 2014 

udeležila državne komemoracije v spomin žrtvam ob 100. obletnici I. svetovne vojne na 

ljubljanskih Žalah. Predsednik republike je imel na slovesnosti tudi slavnostni govor.  
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Ob mednarodnem dnevu miru 20. septembra 2014 se je predsednik republike udeležil 

tradicionalne prireditve ob Pomniku braniteljem slovenske zemlje na Cerju. V govoru je 

poudaril velik pomen ohranjanja mednarodnega miru, k čemur si prizadeva tudi Slovenija, ki 

pripada tistemu velikemu delu mednarodne skupnosti, ki si želi in si prizadeva za trajen mir. 

Ob tem je izrazil željo, da bi zborovanje na Cerju, ki je namenjeno praznovanju miru kot 

najdragocenejše vrednote in vsako leto sovpada z začetkom zasedanja Generalne skupščine 

Združenih narodov, postalo tradicionalno. "Vsi skupaj si moramo prizadevati, da miru ne 

jemljemo kot samoumevno, ampak kot temeljno vrednoto, ki jo je treba spoštovati in 

skrbeti, da ne bi bila spet ogrožena. Smo majhen narod, v našem velikem interesu je, da se 

ohranja mednarodni mir", je na Cerju poudaril predsednik.  

Tudi na splošni razpravi 69. zasedanja Generalne skupščine Organizacije združenih narodov 

je predsednik republike poudaril pomen reforme Združenih narodov in mirnega reševanja 

sporov.  

Predsednik Republike Slovenije je prevzel častno pokroviteljstvo nad projektom "Velike 

stvaritve malih mojstrov", ki je imel za temo mir, s čimer so se tudi učenci pridružili 

obeleževanju 100. obletnice začetka prve svetovne vojne. Ob otvoritvi razstave se je 

predsednik zahvalil osnovnošolcem, ki so tematizirali zelo težko temo, in mir upodobili tako, 

da ga čutimo kot nekaj, kar ni samoumevno, in se zavemo, da si je zanj potrebno prizadevati. 

Predsednik republike se je, prevzet nad talentom mladih ustvarjalcev, odločil, da bodo letos 
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voščilnice predsednika Republike Slovenije ob novoletnih in božičnih praznikih krasili motivi, 

ki so jih v okviru tega projekta ustvarili osnovnošolci. 

  

  
  

  

  

SSLLOOVVEENNIIJJAA  22003300    

  

Predsednik republike Borut Pahor je ob začetku mandata zasnoval projekt »Slovenija 2030«. 

Že v svojem inavguracijskem govoru je dejal: »Rad bi povabil k sodelovanju in skupnemu 

premisleku o naši nacionalni in skupni evropski prihodnosti vse intelektualne moči, ki jih 

premoremo, ne glede na njihovo politično ali nazorsko stališče. Umestiti se moramo med 

najbolj intelektualno živahne družbe. To je humus novih zamisli, ki ga tako silovito 

potrebujemo za sveže soočanje z izzivi tega stoletja.« 

Tako je nastala pobuda »Slovenija 2030«, s katero želi predsednik republike spodbuditi 

intelektualno vrenje v organiziran dialog o prihodnosti naše države in pokazati, da moramo 

vsi razmišljati o obrisih takšne naše države in družbe, kot bi jo želeli zapustiti našim otrokom.  

 

V okviru tega projekta je bilo letos izvedenih več dogodkov in dva posveta Slovenija 2030.  
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Aprila je predsednik gostil posvet "Slovenija 2030 - Javno zdravstvo danes in leta 2030", 

katerega cilj je bil oblikovati dolgoročno vizijo in poiskati konkretne ukrepe za modernizacijo 

zdravstvenega sistema oziroma osnovne usmeritve glede zdravstvene reforme. 

 

 

 

Za uspešno prihodnost Slovenije je bistvenega pomena njena vpetost v evropski in svetovni 

tehnološki, gospodarski, družbeni in duhovni razvoj. Prevladujoče strategije Sloveniji 

primerljivih držav se osredotočajo na trajnosti razvoj. Ta naj bi bil središčnega pomena tudi 

za našo državo in družbo. Zato je drugi letošnji posvet v okviru projekta Slovenija 2030 imel 

naslov "Slovenija 2030" – Smeri tehnološkega napredka, smeri družbenih sprememb". 

 

Mladi in Slovenija 2030  

Predsednik veliko pozornosti namenja mladim in njihovim razmišljanjem o aktualnih 

razmerah v državi in njihovi vlogi pri ustvarjanju Slovenije prihodnosti. Prav mladi se mu zdijo 

v pobudi »Slovenija 2030« najpomembnejši, saj je prihodnost najbolj njihova. Vsaj enkrat 

mesečno se tako predsednik Pahor z njimi pogovarja o prihodnosti, hotenjih in izzivih, s 

katerimi se soočajo. Predsednik Pahor v pogovoru z mladimi opaža, in sam pravi, da mu prav 

to daje tudi navdih, da mladi niso obremenjeni z bremeni preteklosti, ki bi jim zavirala pogled 
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na prihodnost. Mladi odraščajo v času krize in brez iluzije, da bo vse dobro, ocenjuje 

predsednik republike, zato so na prihodnost bolje pripravljeni. Mladi so tisti, ki bodo kreirali 

rešitve in predstavljajo moralni kapital, optimizem in prepričanje, da bodo kos obstoječim 

razmeram. To je zmagovalna miselnost mlade generacije. Nasploh predsednik republike 

opaža, da so mladi v svojih razmišljanjih glede prihodnosti enotni in da vanjo zrejo z 

upanjem.  

 

 

 

Predsednik republike je v okviru projekta »Slovenija 2030« med drugim sodeloval na 6. 

Dijaški nacionalni konferenci o prihodnosti Evropske unije, kjer je bilo jasno sporočilo 

dijakinje: »Sem to, kar sem, tudi zaradi Evropske unije«; oktobra je v Državnem zboru vodil 

zasedanje dijaškega parlamenta o politični participaciji mladih, in skoraj vsak mesec imel 

pogovore z učenci, dijaki in študenti na različnih osnovnih in srednjih šolah ter fakultetah. 

Pred državnim praznikom, dnevom samostojnosti in enotnosti, je predsednik republike Borut 

Pahor v Predsedniški palači priredil pogovor z dijaki 4. letnika programa Klasične gimnazije - 

Gimnazije Poljane in nanj povabil starosto slovenske demokratizacije in osamosvojitve Ivana 

Omana. Sogovornika sta izmenjala misli o časih, ki so bili za Slovence prelomni, in svoje 

spomine delila z dijaki ter odgovarjala na njihova vprašanja in premisleke. 
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Lani decembra je predsednik republike prvikrat priredil srečanje slovenskih študentov in 

akademikov iz tujine. Dogodek, ki ga je predsednik Republike Slovenije pripravil v 

sodelovanju s Slovensko akademijo znanosti in umetnosti, Inštitutom za etiko in Svetovnim 

slovenskim kongresom, je bil izjemna priložnost za srečanje s slovenskimi študenti, 

raziskovalci in znanstveniki v tujini ter za pogovor z njimi. Udeležilo se ga je okoli 130 

predstavnikov mlajše generacije, ki so razseljeni in delujejo po vsem svetu. Tudi v letu 2014 

je predsednik republike v sodelovanju z Društvom v tujini izobraženih Slovencev (ki se je lani 

udeležilo prav na dan srečanja pri predsedniku in je bil predsednik republike tudi pokrovitelj 

ustanovitve) pripravil takšno srečanje, tokrat je imel pogovor naslov "Kroženje znanja za 

razvoj Slovenije", in se ga je udeležilo skoraj 150 slovenskih študentov, profesorjev, 

znanstvenikov in predavateljev s tujih univerz.  
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SSPPRRAAVVAA  

Predsednik Pahor si ves čas svojega mandata dejavno prizadeva za narodno pomiritev in 

spravo. Poudarja, da sprave ne smemo razumeti kot politični dogovor o eni resnici. Sprava po 

njegovem mnenju v najbolj elementarnem bistvu pomeni, da smo odločeni, ne glede na 

različne poglede na polpreteklo zgodovino ali pa prav zaradi njih, pripravljeni živeti ne samo 

eden ob drugem, ne samo eden z drugim, temveč tudi eden za drugega. »Za strpno sožitje se 

je potrebno in se je vredno potruditi. Tako zaradi zdaj živeče generacije, kot naših otrok, ki 

prihajajo za nami.« 

Znano je stališče predsednika, da se brez partizanstva in narodnoosvobodilnega boja 

Slovenci ne bi obranili in ohranili. Toda v času upora proti okupatorju in sodelovanja z njim je 

potekala tudi državljanska vojna, ki je posebno hude rane pustila po koncu vojne z 

izvensodnimi poboji. Predsednik republike je v svojih dolgoletnih prizadevanjih za spravo 

spoznal, da so za dosego iskrene pomiritve več vredni majhni in nevsiljivi koraki kot 

pompozne besede in velike ceremonije.  

Predsednik se s takšno naravnanostjo udeležuje različnih prireditev; prireditve na Dražgošah 

in Osankarici, obletnice OF na Pohorju, spominske prireditve ob 70. obletnici osvoboditve 

Zgornje Savinjske doline v Mozirju, venec je položil pri breznu jame Pod Krenom v 

Kočevskem Rogu in pri žrtvah vojnega nasilja na Sv. Urhu v Ljubljani. Predsednik Pahor se je 
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letos kot prvi predsednik republike udeležil tudi spominske slovesnosti ob Evropskem dnevu 

spomina na žrtve vseh totalitarnih in avtoritarnih režimov na Gradu Turjak. Zelo je pozoren 

do različnih pobud Komisije vlade za reševanje prikritih grobišč, ki se sestaja tudi na njegovo 

pobudo.  

 

 

 

Na sestanku štirih predsednikov je predsednik Pahor podal tudi pobudo za postavitev 

spomenika žrtvam vseh vojn in z vojnami povezanih žrtev na območju Republike Slovenije 

kot določa Zakon o vojnih grobiščih in za sprejem zakona o dostojnem pokopu ter 

nadaljevanje izdajanja mrliških listov žrtev povojnih pobojev. 

V priznanje spravnega pogleda na našo zgodovino je predsednik republike z »Zlatim 

jabolkom navdiha« nagradil patra Bogdana Knavsa in Vladimirja Krpana, predsednika 

Območnega združenja zveze borcev NOB Nova Gorica. Predsednik ju je nagradil za njuno 

pobudo, da se v romarski cerkvi na Sveti Gori nad Novo Gorico daruje maša za padle 

partizane, talce, internirance in druge žrtve vojne. Ob tem je predsednik dejal: "Pater Bogdan 

Knavs in Vladimir Krpan sta s svojim majhnim, a hkrati velikim dejanjem v prostor vnesla 

sočutje in mir ter zadovoljstvo med ljudi."  
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Za dialog namesto nestrpnosti – na povabilo predsednika Pahorja sta se aprila 2014 pri njem 

srečala predsednik Zveze združenj borcev za vrednote NOB Tit Turnšek in predsednik Nove 

slovenske zaveze Peter Sušnik. Povod za srečanje, prvo te vrste sploh, je bila komemorativna 

slovesnost v Grahovem pri Cerknici. Predsednik Pahor je spričo nekaterih napovedi, da bi 

utegnila postavitev obeležja in morebitni odzivi nanjo vzbuditi prizadetost na eni ali drugi 

strani, izrazil zaskrbljenost. Ocenil je, da je bilo v zadnjem času v prizadevanjih za narodovo 

pomiritev doseženih nekaj pomembnih korakov in izrekel željo, da bi se vzdržali dejanj, ki bi 

lahko šla v nasprotno smer. Sogovornika sta takšno mnenje sprejela in sprejela tudi dialog 

kot način dogovarjanja in kot demokratično in pravno pot za izražanje posameznih 

nestrinjanj.  

Predsednik republike Borut Pahor je januarja letos sprejel na pogovor predsednika Zveze 

veteranov vojne za Slovenijo Ladislava Lipiča, predsednika Zveze policijskih veteranskih 

društev Sever Miho Molana in predsednika Zveze združenj borcev za vrednote NOB Slovenije 

Tita Turnška, ki so pred tem javno opozorili na potrebo po spoštovanju osamosvojitvene 

vojne. Ob tej priložnosti je predsednik republike pozval k medsebojnemu spoštovanju in 

prizadevanju, da nas bo Slovenija kot država in domovina povezovala in ne izključevala. 

"Slaven spomin na osamosvojitev bomo zase in za prihodnje generacije najbolje ohranili 

tako, da bomo v čim večji meri uresničili takratne sanje po bolj uspešni, bolj pravični in v 

sodoben svet odprti družbi in državi. " 
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Slovenija je bila v letu 2014 prvič v zgodovini zastopana na obletnici izkrcanja v Normandiji - 

Prvič v zgodovini slovesnosti ob obeležitvi  izkrcanja zaveznikov v Normandiji se je letošnje 

slovesnosti udeležila tudi delegacija Republike Slovenije. Na slovesnost je bila v skladu z 

dogovorom med predsednikom Francoske republike Françoisem Hollandom in 

predsednikom Republike Slovenije Borutom Pahorjem, doseženim dne 1. aprila 2014 v 

Bruslju, prvikrat vabljena delegacija Zveze združenj borcev za vrednote NOB. Delegacijo je 

vodil častni predsednik ZZB NOB dr. Janez Stanovnik, Urad predsednika Republike Slovenije 

pa je predstavljala generalna sekretarka Urada predsednika Republike Slovenije Nataša 

Kovač. Predsednik republike je veteransko delegacijo pred odhodom na slovesnost v 

Normandijo sprejel na pogovor v Predsedniški palači. Član delegacije dr. Anton Vratuša je bil 

na slovesnosti v Normandiji drugi najstarejši udeleženec. Predsednik republike Pahor je tedaj 

ocenil, da je to prelomen in pomemben odraz razumevanja vloge partizanskega upora 

znotraj zavezniških sil v II. svetovni vojni.  
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DDRRUUŽŽEENNJJEE  ZZ  LLJJUUDDMMII  

Iz statističnega pregleda v nadaljevanju je razvidno, da je predsednik republike kljub 

zahtevnim političnim razmeram največ pozornosti namenil različnim oblikam druženja z 

ljudmi.  

Predsednik še vedno opravlja priložnostna dela med zaposlenimi v njihovih delovnih okoljih 

(trikrat), spodbujanje prostovoljnega dela z organizacijo ali udeležbo na delovnih brigadah 

(štirikrat) in podobno. Predsednik se je v letu dni udeležil 107 prireditev,  imel je 100 

govorov, priredil je 24 sprejemov, v palači je sprejel številne državljanke in državljane, med 

njimi je bilo samo otrok več kot 1000. Opravil je skupaj 24 ur prostovoljnega dela.  
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11..  ZZUUNNAANNJJAA  PPOOLLIITTIIKKAA  

Predsednik republike Borut Pahor je v letošnjem letu posvetil posebno pozornost krepitvi 

ugleda Slovenije v mednarodnem okolju in si prizadeval umestiti Slovenijo v najbolj razvito 

jedro Evropske unije. To usmeritev je nakazal že januarja, ko je spregovoril veleposlanikom 

Republike Slovenije in visokim predstavnikom Ministrstva za zunanje zadeve Republike 

Slovenije na posvetu slovenske diplomacije in s tem začel dialog o osvežitvi zunanjepolitične 

strategije.   

V skladu s svojo temeljno usmeritvijo predsednik republike v mednarodnih odnosih podpira 

krepitev političnega dialoga in prijateljske odnose. To še posebej velja za sosednjo regijo 

Zahodnega Balkana. Med pomembnejše dosežke slovenske zunanje politike je treba šteti 

pobudo »Brdo Process«, ki pomeni srečanja državnikov na najvišji ravni in s katero Slovenija 

in Hrvaška kot pobudnici prevzemata odgovornost za stabilizacijo regije Zahodnega Balkana 

in zagotavljanje evroatlantskih aspiracij držav iz regije. Letos so se voditelji držav »Brdo 

Process« srečali v Dubrovniku, srečanja se je udeležila tudi nemška kanclerka Angela Merkel. 
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Predsednik je za svoje zasluge in angažma na Zahodnem Balkanu prejel mednarodno 

nagrado »Isa Beg Ishaković« za leto 2014. Gre za prestižno nagrado, ki jo društvo 

najeminentnejših akademikov v Bosni in Hercegovini vsako leto podeli tujemu državniku za 

njegove zasluge za Bosno in Hercegovino. Ob prejemu visokega priznanja se je predsednik 

republike v Bosni in Hercegovini mudil tudi na uradnem obisku. 

Glede Evropske unije predsednik republike večkrat poudari svoje prepričanje, »da sta mir in 

varnost v Evropski uniji povezana z evropsko idejo. Evropa je tudi za Slovence rešitev in ne 

problem, je njegovo stališče, ki ga je, denimo, potrdil tudi na predavanju, ki sta ga imela na 

ljubljanski Pravni fakulteti skupaj s predsednikom Evropskega sveta Hermanom van 

Rompuyem. 

 

 

 

Predsednikov angažma je v tem duhu usmerjen v zagotavljanje položaja Slovenije kot 

sestavnega dela najbolj dinamičnih povezav znotraj Evropske unije. Predsednik republike 

namreč razume, da v prihodnjih letih glede tega strateškega vprašanja ne bo pomembno 

zgolj, kaj si Slovenija želi, temveč tudi, česa je Slovenija sposobna.  

Prav tako ohranja svojo zavezo do pomoči slovenskemu gospodarstvu pri uveljavljanju na 

tujih trgih, kot tudi pri promociji Slovenije pri tujih strateških partnerjih. V tem kontekstu je 

doslej opravil 19 obiskov v tujini, imel je 68 formalnih in neformalnih srečanj z državniki, v 

Sloveniji pa jih je sprejel 15. V gospodarskem smislu je bil v letošnjem letu še posebej 

pomemben obisk Turkmenistana, kjer imajo slovenska podjetja številne poslovne priložnosti, 

ki so jih ob obisku predsednika republike utrdila in nadgradila.  
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Za ključen zunanjepolitični dogodek v letu 2014 lahko nedvomno štejemo uradni obisk 

nemškega zveznega predsednika Joachima Gaucka v Sloveniji, saj je utrdil posebno strateško 

povezavo Slovenije in Nemčije ter začrtal skupne cilje za prihodnost.  
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Med obiski v tujini pa je v letu 2014 imel največji pomen državniški obisk pri predsedniku 

Napolitanu v italijanski republiki. 
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Omeniti je potrebno tudi uradni obisk v Srbiji maja letos, prav v času uničujočih poplav, ko se 

je pokazala izredna solidarnost Slovenije in njenih ljudi, kar je dalo poseben okvir sprejetju 

izjave o tesnejšem povezovanju med državama.  

 

 

 

Svojo opredeljenost za mirno reševanje sporov in krepitev političnega dialoga je predsednik 

republike podčrtal tudi v govoru v splošni razpravi na 69. Generalni skupščini Združenih 

narodov, ter ob tem opozoril, da je v svetu vse preveč konfliktov in da se mora mednarodna 

skupnost, predvsem Organizacija združenih narodov, učinkoviteje prilagoditi novim 

globalnim izzivom. 
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Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je v decembru 2014 prejel povabilo predsednika 

Češke republike Miloša Zemana kot gostitelja srečanja držav Višegrajske skupine. Republika 

Slovenija se je tako prvikrat  udeležila »Srečanja predsednikov držav Višegrajske skupine (V4) 

ter Slovenije in Avstrije« v Pragi. Udeležba predsednika Republike Slovenije na Vrhu V4 in 

Slovenija in Avstrija pomeni potrditev srednjeevropskega značaja Slovenije in je konkreten 

korak k tesnejšemu in institucionaliziranemu povezovanju z državami Višegrajske skupine na 

najvišji politični ravni, predvsem skozi strateška vprašanja, ki so skupna vsem državam 

srednje Evrope.  
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22..  PPRREEDDSSEEDDNNIIKK  RREEPPUUBBLLIIKKEE  ––  VVRRHHOOVVNNII  PPOOVVEELLJJNNIIKK  SSLLOOVVEENNSSKKEE  VVOOJJSSKKEE  

 

V okviru pristojnosti vrhovnega poveljnika obrambnih sil se je predsednik republike seznanil 

s poročilom o pripravljenosti Slovenske vojske za leto 2013. Predsednik Pahor je ob tem 

ponovno izpostavil problem financiranja obrambnega sistema ter podal prioritete za 

delovanje obrambnih sil v letu 2014. Ob imenovanju novega ministra za obrambo Janka 

Vebra in novega načelnika Generalštaba Slovenske vojske se je v pogovoru z njima seznanil s 

stanjem in predvidenimi načrti na področju obrambne politike nove vlade in vizije razvoja 

Slovenske vojske.  

Predsednik republike je bil slavnostni govornik ob dnevu Slovenske vojske, obiskal je 

kontingent Slovenske vojske v operaciji EUFOR, glede varnostnih razmer v našem strateškem 

okolju pa se je pogovarjal z generalnim sekretarjem NATO, predsednikoma vojaškega odbora 

NATO in EU ter strateškima poveljnikoma zavezništva NATO za operacije in za 

transformacijo. 

Poleg tradicionalnega nagovora pripadnikom Slovenske vojske je bil predsednik republike 

govornik ali pa se je udeležil številnih dogodkov na področju ohranjanja vojaške zgodovine in 

tradicije z osrednjim dogodkom, namenjenim spominu na 100 let pričetka prve svetovne 

vojne. Predsednik republike je ob udeležbi na dveh prireditvah v počastitev 24. obletnice 

postroja 27. zaščitne brigade Teritorialne obrambe decembra 1990 v Kočevski Reki poudaril 

pomen tega postroja in napovedal, da si bo v letu 2015 skupaj s predstavniki obeh 

veteranskih organizacij prizadeval za pripravo enotne jubilejne obeležitve tega 

zgodovinskega mejnika za oblikovanje Slovenske vojske. 

Predsednik republike je ob februarskem žledu ter poplavah v februarju, septembru in 

novembru s predstavniki ministrstva za obrambo, slovenske vojske in civilne zaščite obiskal 

najbolj prizadete kraje in prebivalce, opozoril pa je na čim hitrejšo pripravo ukrepov za 

preprečevanje tovrstnih posledic ter tudi na čimbolj ustrezno sanacijo dosedanje škode. 
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OODDMMEEVVNNEEJJŠŠII  NNAAVVEEDDKKII    PPRREEDDSSEEDDNNIIKKAA  RREEPPUUBBLLIIKKEE  BBOORRUUTTAA  PPAAHHOORRJJAA  

  

 »Tisti, ki boste sledili svojim vizijam in sanjam, boste prej ali slej zmagovalci in dobre 

zgodbe bodo zmagale.« (pogovor z mladimi Kluba mladih Kozje, 18. januar 2014) 

»Velike ideje se nikoli ne naročijo na meniju, so izven menija. To je vaša priložnost, 

priložnost celotne generacije, da ste vrhunski v tem kar počnete in si sami napišete recept za 

prihodnost.« (pogovor z mladimi I. Gimnazije Celje, 29. januar 2014) 

»Doseči narodno pomiritev in spravo ne pomeni rešiti vse probleme, ampak v Sloveniji 

brez pomiritve in sprave za nazaj ne morete graditi naprej. Rane polpretekle zgodovine so 

tako globoke, da onemogočajo nadaljevanje neobremenjenega življenja v prihodnje.« 

(intervju za Primorske novice, 31. januar 2014) 

»Sprave ne smemo razumeti kot politični dogovor o eni resnici. Resnice naj bistri 

zgodovinska znanost. Sprava v najbolj elementarnem bistvu pomeni, da smo ne glede ali 

prav zaradi različnih pogledov na polpreteklo zgodovino, pripravljeni živeti ne samo eden ob 

drugem, ne samo eden z drugim, temveč tudi eden za drugega. Za strpno sožitje se je 

potrebno in se je vredno potruditi. Tako zaradi zdaj živeče generacije, kot naših otrok, ki 

prihajajo za nami.« (govor na 7. festivalu miru na Pohorju, 26. april 2014) 

»Bolj kot kadarkoli prej sem prepričan, da je prav zaradi legitimnih razlik, političnih, 

ideoloških in drugih med nami, potrebno iskreno zavzemanje za medsebojno razumevanje in 

spoštovanje. Potrebna so sicer odločna ukrepanja, vendar jih je potrebno zbrano in razsodno 

premisliti. Na koncu pa lahko uspemo samo, če se bomo potrudili dovolj složno, skupaj.« 

(govor na slovesnosti v počastitev 600. obletnice ustoličenja zadnjega koroškega vojvode na 

Gosposvetskem polju v slovenskem jeziku, 8. maj 2014) 

»Ideja za samostojno državo je bila vedno prežeta z evropsko idejo. V bistvu gre za našo 

presojo, da je za naš nacionalni obstoj in napredek dobro in koristno, da smo vsestransko 

vpeti v krog razvitih držav, ki jim pripadamo. Tudi varnostno.« (govor na osrednji slovesnosti 

ob dnevu Slovenske vojske, 15. maj 2014) 

»Evropska unija je že deset let naša. Imamo pravico, da soodločamo o njeni skupni 

prihodnosti. Zato, ker odločamo o naši prihodnosti. Najbolj neposredno to pravico 

uveljavimo z udeležbo na volitvah v Evropski parlament.« (nagovor pred evropskimi 

volitvami, 23. maj 2014) 

»Ustvarjamo nov svet. To Slovenijo, to državo, to domovino, ta svet želimo zapustiti 

svojim otrokom in vnukom boljši in bolj pravičen od tistega, ki smo ga podedovali  od naših 

staršev. To je bil naš navdih ob ustanovitvi države in je danes, ko ji dajemo nov zagon.« 

(govor na osrednji počastitvi dneva državnosti, 24. junij 2014) 
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»Slovenija je majhna država, a je lahko velika domovina. Imamo dovolj poguma, izkušenj 

in znanja, da pomembne izzive, ki so pred nami, skupaj premostimo. Razumem mešane 

občutke, ki naše državljane prevevajo ob osrednjem državnem prazniku. A prizadeval si bom, 

da bomo strnili moči naroda in skupaj napisali novo poglavje slovenske prihodnosti.« 

(nagovor ob Dnevu odprtih vrat, Dan državnosti, 26. junij 2014) 

»Zdi se, da je končno luč na koncu tunela. Zdaj je trenutek, da se ne le potrudimo po 

najboljših močeh, temveč da naredimo pravo stvar.« (govor na 1. seji Državnega zbora, 1. 

avgusta 2014) 

»Zaradi vas je današnji dan sončen - ker ste taki sončki. Vi dajete veder znak, da se stvari 

obračajo na bolje. Vsem želim veliko lepega in najboljšega in da bi se tega dne spominjali za 

vse življenje, da bi se v šoli imeli lepo, da bi spoznavali nove stvari, spoznavali življenje in ga 

uživali.« (poslanica vsem prvošolcem na prvi šolski dan, 1. september 2014) 

»Ali je vojna izogibna? Je. Prepričanje v to je elementarnega pomena za mirno reševanje 

sporov. Vprašanje vojne ali miru je temeljno politično in strateško vprašanje.« (govor na 

državni komemoraciji v spomin žrtvam ob 100. obletnici I. sv. vojne, 9. september 2014) 

»Ko praznuje država, ni navaden dan.« (nagovor ob Dnevu odprtih vrat, Dan priključitve 

Primorske k matični domovini, 15. september 2014) 

»Vsi skupaj si moramo prizadevati, da miru ne jemljemo za samoumevno, ampak za 

temeljno vrednoto, ki jo je treba spoštovati in skrbeti, da ne bi bila spet ogrožena. Smo 

majhen narod, v našem velikem interesu je, da se ohranja mednarodni mir. Današnja 

prireditev na Cerju je dragocen prispevek k zavedanju, da si moramo vsak dan, vsi, in po vseh 

najboljših močeh prizadevati in sebe vzgajati v duhu za krepitev in ohranitev miru. Da ta 

nikoli več ne bo na preizkušnji.« (govor ob mednarodnem dnevu miru na Cerju, 20. 

september 2014) 

 »V vsakem izmed nas je nek talent, ali se ta talent prepozna in uresniči ali zavrže, pa ni 

odvisno le od posameznika, temveč tudi od družbe. Vi ste zmagovalci in druženje z 

zmagovalci vedno predstavlja velik navdih za vsakogar, tako tudi zame.« (nagovor ob 

sprejemu tekmovalcev Euroskills 2014, 5.  november, 2014) 
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In še prisrčna anekdota: 

 

Ob 25. jubileju Konvencije o otrokovih pravicah, novembra 2014, je predsednik republike 

Pahor v svoji pisarni sprejel delegacijo osnovnošolcev, mladih ambasadorjev UNICEF.  

Vprašal jih je, kaj je njihovo poslanstvo.  

»Razveseljujemo ljudi,« je urno odgovoril Jan.  

»A res?« je vprašal predsednik, »jaz sem danes že celo jutro slabe volje. Kako lahko 

pomagate?« 

Jan je nekaj časa razmišljal, potem pa se mu je na obraz narisal velik nasmeh in mu je 

spodbudno dejal: »Gospod predsednik, imate lepo kravato.«  
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PPRREEDDSSEEDDNNIIKK  RREEPPUUBBLLIIKKEE    ––  DDRRUUGGOO  LLEETTOO  MMAANNDDAATTAA    ((2233..  1122..  22001133  ––  2233..  1122..  22001144))  

 

 

107 UDELEŽB PREDSEDNIKA REPUBLIKE NA PRIREDITVAH 
 

  24  SPREJEMOV, KI JIH JE PRIREDIL PREDSEDNIK REPUBLIKE 
 

100  GOVOROV, NAGOVOROV ALI POZDRAVNIH NAGOVOROV  (brez govorov v tujini) 
 

   65  IZJAV ZA JAVNOST 
 

106   POKROVITELJSTEV (21 udeležb) 
 

  27   ODLIKOVANJ 
 

20 POGOVOROV Z INSTITUCIJAMI 
 

      188 POGOVOROV Z DRŽAVLJANI – POSAMEZNIKI 
 

20 OBISKOV SKUPIN OTROK V PALAČI (skupno nad 1000 otrok) 
 

  9 DNEVOV ODPRTIH VRAT (več kot 600 obiskovalcev vseh starosti) 
 

  3 DELA – SKUPAJ SPODBUJAJMO DRUG DRUGEGA 
 

        4 DELOVNE BRIGADE  
 

24 PROSTOVOLJNIH UR SKUPAJ  
  

16 OBISKOV V TUJINI 
 

78 SREČANJ Z DRŽAVNIKI 
 

  4 OBISKOV TUJIH DRŽAVNIKOV V RS 
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PPOOSSAAMMEEZZNNII  EELLEEMMEENNTTII  PPRREEDDSSEEDDNNIIKKOOVVEEGGAA    DDEELLOOVVAANNJJAA  
 

SIMBOLI IN DOMOVINSKA/DRŽAVLJANSKA ZAVEST  

 

Po ustavi predsednik republike predstavlja Republiko Slovenijo in je vrhovni poveljnik njenih 

obrambnih sil. Že iz te osnovne ustavne pristojnosti izhaja njegova naloga, da s skrbnostjo 

spodbuja spoštljiv odnos do državnih simbolov. Takoj v začetku mandata je predsednik 

napovedal, da bo posvetil posebno pozornost zastavi. V tem smislu so že od junija 2013 pred 

Predsedniško palačo vsak dan izobešene zastave na drogovih, kjer so prej plapolale samo v 

času praznikov in državniških obiskov. Ob državnih praznikih je pred Predsedniško palačo 

postavljena častna četa in pripravljen Dan odprtih vrat, ki postaja vedno bolj obiskan 

dogodek in je v letu 2014 v Predsedniško palačo privabil že več kot šeststo obiskovalcev.  

 

 

 
 

 

 

PROMOCIJA DRŽAVE  

 

Predsednik republike si dejavno prizadeva za promoviranje in predstavljanje Slovenije v 

najboljši podobi ob priložnostih, ki to omogočajo, tako doma kot v tujini. Tako npr. 

predsednik Republike Slovenije ob uradnih obiskih tujih državnikov v Sloveniji priredi 
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svečane obede ali sprejeme, na katere povabi tudi najvidnejše slovenske ustvarjalce, 

umetnike, znanstvenike in športnike, ki so se uveljavili na polju sodelovanja z državo, katere 

voditelja gosti na obisku. Predsednik je s to prakso začel že lani, ko je na obed z japonskim 

princem in princeso Akishino povabil ilustratorko Lilo Prap, ki je na Japonskem prava 

zvezdnica, prevajalca Andreja Bekeša, ki je predstojnik katedre za japonologijo na ljubljanski 

univerzi, nekdanjega smučarja Jurija Franka, ki je na Japonskem promotor zimskih športov in 

turizma, in druge. Letos se je nadaljevalo že ob uradnem obisku avstrijskega predsednika 

Hainza Fischerja in njegove soproge Margit Fischer, ko je predsednik Pahor na svečani 

večerni obed med drugimi gosti povabil igralca Marka Mandića, športnika Petra Peterko, pa 

ob obisku albanskega predsednika Nishanija s soprogo, ki ji je med drugimi gosti prisostvoval 

tudi nekdanji nogometaš Kliton Bozgo, doma iz Albanije, in nazadnje ob uradnem obisku 

nemškega predsednika Joachima Gaucka, ko je predsednik republike na večerjo v Ljubljani 

povabil scenografko in dramaturginjo Meto Hočevar in glasbenika Ivana Novaka iz skupine 

Laibach, na kosilo na Zemonu pa npr.  rektorja novogoriške univerze Danila Zavrtanika, 

oblikovalca Oskarja Kogoja in druge. 

 

Tudi ob uradnih obiskih drugih, predvsem sosednjih držav, si predsednik republike prizadeva 

za čim bolj reprezentativno predstavitev Slovenije navzven - ob državniškem obisku v Italiji, 

je predsednik dal priložnost slovenskim ustvarjalcem in športnikom, da so se udeležili 

svečane večerje pri italijanskem predsedniku Giorgiu Napolitanu; to so bili športnica Tina 

Maze, igralec Branko Završan in drugi. 

 

 

SKUPNA ODGOVORNOST ZA STRPNO IN VISOKO RAVEN POLITIČNE KULTURE  

 

Predsednik republike Borut Pahor vseskozi opozarja na skupno odgovornost za strpnost in 

visoko raven politične kulture. Predsednik republike je večkrat opozoril: “Zlasti politiki in vsi, 

ki sodelujemo v javnem dialogu, se moramo disciplinirano vzdržati vsake izjave, ki jo lahko 

kdo razume kot žaljivo, nestrpno ali celo sovražno. To je naša najbolj elementarna dolžnost v 

skrbi za prepotrebno ozračje tolerance, svobode in spoštovanja drug drugega.“ 

 

 

ENAKE MOŽNOSTI VSEH LJUDI IN ČLOVEKOVE PRAVICE  

 

Predsednik opozarja, da moramo kot skupnost držati skupaj, ne glede na razlike med nami. 

Predsednik verjame, da bomo, "če bomo ustvarili družbo vključenih, vsi živeli bolje". 

Predsednik republike veliko svojega časa in pozornosti nameni prav najbolj ranljivim 

družbenim skupinam. S podporo, spodbujanjem ali z udeležbo na dogodkih opozarja, da so 

človekove pravice samoumevne in ne podeljene. Največjo pozornost predsednik republike 

namenja otrokom s posebnimi potrebami in poudarja, da moramo kot družba prav 
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najšibkejšim omogočiti kakovostno in dostojno, še več, dostojanstveno življenje. Seznanja se 

z inovativnimi in odmevnimi projekti, ki jih za ranljive skupine izvajajo društva in 

posamezniki, a hkrati venomer poudari, da morajo biti takšni programi v funkciji 

dopolnjevanja že obstoječih, ki jih izvaja država, ne morejo in ne smejo pa jih nadomestiti.  

 

 

POMEN IN KREPITEV PRAVNE DRŽAVE 

 

Predsednik republike posveča pomenu pravne države v svojih izjavah, govorih in ravnanjih 

osrednjo pozornost. Ob tem predsednik ne komentira delovanja posameznih institucij 

pravne države, saj bi to lahko bilo razumljeno kot vmešavanje v njihovo delo ali odločitve. 

Letos se je predsednik Pahor udeležil svečanosti ob dnevu pravosodja in v govoru poudaril, 

da »za rešitev gospodarske krize delovanje pravne države sicer ni dovolj, da pa je vse drugo 

ukrepanje brez delovanja pravne države premalo.« Poleti se je udeležil tudi druge 

konference slovenskih pravnikov in sveta in Slovenije, kjer je poudaril, »da je potrebno 

odločitve ustanov pravne države sprejeti in spoštovati, pa naj se z njimi strinjamo ali ne.« 

Predsednik Pahor se je na Čatežu, novembra letos, udeležil 21. zbora državnih tožilcev in kot 

prvi predsednik republike nagovoril državne tožilce na njihovi osrednji stanovski letni 

prireditvi. 

Predsednik republike si prizadeva za primerne odnose z vsemi vejami oblasti, enako tudi s 

sodno, za avtoriteto pravosodja in krepitev pravne kulture in pravne države.  

 

 

OBISKI OBČIN  

 

Predsednik republike med svoje najpomembnejše naloge šteje srečevanje z občani. 

Institucije lokalne samouprave med ljudmi uživajo visoko stopnjo zaupanja, saj so županje in 

župani v težkih časih steber stabilnosti in ljudem s svojimi programi zagotavljajo socialno 

varnosti tam, kjer jim jo država v nekem trenutku ne more nuditi. V okviru obiskov občin se 

predsednik republike seznani z razvojnimi načrti in izzivi občin, uspešnimi institucijami, 

podjetji, svoj čas pa vedno nameni tudi pogovoru z mladimi ljudmi. Nekatere občine so s 

svojimi inovativnimi projekti dokazale, da uspešnost občine ni toliko odvisna od velikosti kot 

od ljudi, ki sooblikujejo podobo nekega kraja.  
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POGOVORI IN SODELOVANJE Z MLADIMI  

 

Predsednik republike s posebnim veseljem namenja čas druženju z mladimi ter se seznanja z 

njihovimi problemi, pogledi in potrebami. Obiskuje dijake, mlade inovatorje, izjemne 

posameznike, ki »so lahko vsem navdih« ter večkrat poudari, da imajo mladi znanje in 

izkušnje ter dragocen pogled na prihodnost Slovenije, ki ga ne more nihče nadomestiti.* Prav 

sijajne zgodbe dijakov in uspešno sodelovanje nekaterih izobraževalnih institucij z 

gospodarstvom ga vedno znova spodbujajo, da še aktivneje pristopa k promociji inovatorstva 

in kreativnosti med mladimi. Velik poudarek daje promociji poklicnega izobraževanja, saj so 

mu dijaki že večkrat dokazali, da s svojimi inovativnimi zamislimi ustvarjajo produkte in s tem 

krepijo družbeno priznavanje poklicnega izobraževanja. Predsednik republike zato z veseljem 

                                                           
Seznam vseh pogovorov v letu 2014: Klub mladih Kozje, Kozje; januar – I. Gimnazija Celje, Celje; marec – 

Univerza na Primorskem, Koper; marec – Ekonomska šola Ljubljana, Ljubljana; april – Šolski center 

Škofja Loka, Škofja Loka; april – Srednja šola Sevnica, Sevnica; april – 24. Nacionalni otroški parlament, 

Ljubljana; maj – Srednja gradbena šola in gimnazija Maribor, Maribor; september – II. konferenca o 

razvoju kadrov »Ustvarjalno razmišljanje – Potencial za rast gospodarstva«; november – Biotehnični 

center Naklo, Naklo; december – pogovor z Ivanom Omanom in dijaki 4. letnika programa Klasične 

gimnazije – Gimnazija Poljane. 
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prevzame tudi častno pokroviteljstvo nad projekti, ki spodbujajo kreativnost in inovativnost 

med mladimi.  

 

V pogovorih predsednik republike mladim svetuje, da naj se o izbiri študija odločajo ne glede 

na potrebe trga, ampak tako, da sledijo svoji želji, nadarjenosti in zanimanju ter izberejo 

študij, ki jih bo naučil kreativnega razmišljanja in jih bo hkrati oblikoval kot osebnosti. Prav to 

je po njegovem mnenju ključno, da bodo v življenju sposobni reševati probleme, s katerimi 

se bodo soočali sami, pa tudi probleme skupnosti, v kateri živijo. Poudarja tudi, da naj mladi, 

če imajo željo in priložnost za študij v tujini, to izkoristijo, saj jih nova znanja in znanstva 

bogatijo. A hkrati poudarja, da je naloga države, da oblikuje možnosti in priložnosti, da se 

bodo mladi vračali in si tukaj ustvarili družino in uspešno življenje ali pa poiskali druge načine 

za sodelovanje s Slovenijo. Zato že tradicionalno ob zaključku leta v predsedniški palači 

priredi srečanje v tujini delujočih slovenskih študentov, profesorjev in raziskovalcev, ki se ga 

je tudi letos udeležilo skoraj 150 takšnih znanstvenikov.  

 

Ob vsem naštetem predsednik republike v Predsedniški palači sprejema skupine mladih, ki 

zaprosijo za srečanje s predsednikom in si želijo ogledati protokolarne prostore. V tem letu je 

predsednik Pahor sprejel več kot 1000 mladih vseh starosti, jim namenil čas za pogovor, 

odgovarjal na njihova vprašanja, predstavil delo predsednika republike in njegovih 

sodelavcev. Tudi to je ena od odločenosti predsednika Pahorja, da javnosti približa institucijo 

predsednika Republike Slovenije, ki je tu za vse in vedno. Tovrstni obiski so bili v letošnjem 

letu pripravljeni tudi ob priložnostih različnih praznikov, obletnic, ko so mladi v Predsedniški 

palači pripravili kulturni program in s tem na prav poseben način obeležili poseben dan. Tako 

želi predsednik Pahor navdihovati in spodbujati kreativnost ter tudi državljansko vzgojo.   
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Z namenom prispevanja k državljanski vzgoji je predsednik republike skupaj s starostjo 

slovenske demokratizacije in osamosvojitve Ivanom Omanom, pred državnim praznikom 

Dnevom samostojnosti v decembru 2014 pripravil pogovor z dijaki 4. letnika programa 

Klasične gimnazije - Gimnazije Poljane, ki so se prav posebej za to priložnost podučili o tem 

poglavju slovenske zgodovine, največ pa so izvedeli v iskrivem pogovoru s predsednikom in 

njegovim gostom. 

 

 

DNEVI ODPRTIH VRAT 

 

Na dan vsakega državnega praznika (z izjemo dneva spomina na mrtve) Urad predsednika RS 

pripravi dan odprtih vrat, ko si ljudje lahko ogledajo prostore Predsedniške palače. Dneve 

odprtih vrat je uvedel predsednik republike Borut Pahor z željo, da so vrata Predsedniške 

palače odprta in da je palača dostopna vsem ljudem. Dan odprtih vrat postaja vedno bolj 

obiskan. 
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Predsedniško palačo je letos obiskalo več skupin otrok (skupaj več kot 20 enot in vsaj 1000 

otrok vseh starosti; vrtci, OŠ, srednje šole, fakultete), ki so si ogledali prostore, se seznanili z 

bogato zgodovino stavbe, spoznali vsebine delovanje institucije predsednika republike ter se 

s predsednikom tudi srečali. Obiski so bili pripravljeni na podlagi zaprosil posameznih šol oz. 

vrtcev in mestoma vključeni v programe državljanske vzgoje. 

 

Ulični pogled Predsedniške palače 

V isto usmeritev sodi tudi naslednja izmed novosti, ki jih je predsednik republike Borut Pahor 

uvedel pri delu Urada predsednika Republike Slovenije, in s katerimi skuša zagotoviti večjo 

odprtost prostorov urada predsednika in Predsedniške palače ljudem. Od letošnjega so 

določeni protokolarni prostori, ki so namenjeni javnim dogodkom, širši javnosti na ogled 

prek Uličnega pogleda (Google Streetview). Tako je večjemu številu ljudi omogočeno, da si 

lahko te prostore ogledajo od blizu, hkrati pa se Slovenija s tem pridružuje državam, ki so 

prav tako na ta način omogočile ogled notranjosti protokolarnih prostorov. Ogledati si je 

mogoče Veliko dvorano in Zlati salon, kjer poteka večina javnih dogodkov, ki jih prireja 

predsednik republike.  

 

 

PISMA DRŽAVLJANK IN DRŽAVLJANOV  
 
Na naslov predsednika republike je v obdobju od  1. januarja do 18. decembra 2014 prispelo 

425 pisem državljank in državljanov. V veliki večini primerov so zaprosili za pomoč pri 

reševanju njihovih osebnih problemov, povezanih s težkimi socialnimi razmerami, v katerih 

živijo, oziroma s problemi s področja delovne zakonodaje in reševanja brezposelnosti. Mnogi 

pa v pismih sporočajo svoje poglede in kritična mnenja o aktualnih dogajanjih v državi.  
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Največjo stisko na področju socialnega varstva posameznikom povzroča pomanjkanje 

finančnih sredstev. Med takšnimi državljani pa niso zgolj brezposelni, temveč je vse večji 

delež zaposlenih ljudi, ki ne zmorejo več sprotnega plačevanja življenjskih stroškov in živijo 

vse teže, na robu revščine celo kljub temu, da je vsaj eden izmed družinskih članov zaposlen. 

Največkrat so omenjeni problemi pri izplačevanju izredne denarne socialne pomoči in 

omejitvah pri tem.  

 

V primerjavi s preteklimi leti je vse več pisem s področja delovnih razmerij in brezposelnosti. 

V svoji stiski pa se na predsednika republike obrača vse več mladih, večinoma zaradi 

problemov z brezposelnostjo. Nekaj manj kot v preteklosti pa beležimo pisem s področja 

sodnih zadev. 

 

Žal so pričakovanja državljank in državljanov velikokrat bistveno večja od možnosti in 

pristojnosti predsednika republike, da v konkretnih primerih pomaga. Z vsebino pisem 

obvestimo pristojne institucije s prošnjo za pojasnilo in odgovor posameznikom in v 

nekaterih primerih so se težave in problemi vendarle hitreje razrešili.   

 

Ob tem smo zaradi podobne narave pisem, ki jih prejemata predsednik republike in Varuh 

človekovih pravic, vzpostavili dobro sodelovanje z Varuhinjo človekovih pravic, prav tako pa 

tudi z Odvetniško zbornico Slovenije, predvsem pri vzpostavitvi možnosti za brezplačno 

pravno pomoč. 

 

Predsednik republike se vedno pozanima tudi o problemih posameznikov, ki se odločijo za 

tako skrajno obliko protesta kot je gladovna stavka. Tako je bilo v tem letu opravljenih vrsta 

pogovorov s protestniki na Gregorčičevi ulici in s tem v zvezi s predstavniki različnih institucij, 

ki imajo v skladu s pristojnostmi možnost, da lahko ukrepajo in pomagajo. Kljub veliki 

angažiranosti predsednika republike, pa tudi vlade in drugih pristojnih institucij in, stavkajoči 

ponujenih rešitev niso želeli sprejeti.  
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11..  SSPPOODDBBUUJJAANNJJEE  OODDLLIIČČNNOOSSTTII  

 

 

DRŽAVNA ODLIKOVANJA 

 

Predsednik republike Borut Pahor pripisuje velik pomen podeljevanju odlikovanj za zasluge 

in dosežke posameznikov v dobrobit slovenskega naroda, razvoja slovenske družbe in 

blaginje državljanov. Odlikovanja so priznanje za uspehe in dosežke, ki naj bo navdih in zgled 

vsem. Odločitve o odlikovancih so zelo skrbno premišljene in tudi dejanja vročitve so dobro 

pripravljena in so postala odmevni dogodki.  

 

Komisijo sestavljajo: prof. Meta Hočevar (predsednica komisije), prof. dr. Danica Purg, akad. 

prof. dr. France Bernik, g. Miroslav Cerar, akad. prof. dr. Jože Krašovec in prof. dr. Danilo 

Zavrtanik, sodelujeta dr. Alja Brglez, vodja kabineta predsednika RS, in svetovalec 

predsednika RS akad. dr. Boštjan Žekš.  

 

 

 
 

 

Odlikovanci v letu 2014:  Joachim Gauck, dr. Alojz Rebula, Čebelarska zveza Slovenije, Plesna 

zveza Slovenije, Zveza policijskih veteranskih društev SEVER, Miki Muster, Komorni zbor Ave, 

Doris Debenjak (posthumno), Božidar Debenjak in Primož Debenjak, Pevski zbor Srečko 



46 

 

Kosovel Ajdovščina, Anunciada Fernández de Córdova, Alfi Nipič, Majda Benedik Dolničar,  

dr. Ludvik Vidmar, Ivan Krajnc, Javni zavod Akademska in raziskovalna mreža Slovenije – 

Arnes, Mihael Verbič, Zdenek Lukeš, Roman Jerala, Matevž Lenarčič, Mojca Senčar,   Marija 

Vegelj Pirc, Mirko (Friedrich) Kumer, Irena Pavlič; Hanzi (Johann) Ogris in Mehmedalija Alić. 

 

 

 
 

 

 

ZLATO JABOLKO NAVDIHA  

 

Gre za zamisel predsednika republike Boruta Pahorja, ki je pri načinu zahvale posameznikom 

ali organizacijam za pomembne dosežke pogrešal reprezentativno in izvirno obliko zahvale, 

ki bi bila več od zgolj besed hvaležnosti, toda izven sistema odlikovanj, kakor jih določa 

zakon. Zdi se mu primerno, da ima taka oblika zahvale prepoznavno formo in je enotna za 

vse prejemnike tovrstne zahvale in da je hkrati nekaj izvirnega. 'Jabolko navdiha' je izvirni 

kipec iz brona slovenskega avtorja Boštjana Štineta. 

Tovrstni izraz hvaležnosti predsednika republike so v letu 2014 prejeli pater Bogdan Knaus in 

Vladimir Krpan, predsednik Območnega združenja zveze borcev NOB Nova Gorica, zaradi 

pomembne sporočilnosti njune spravne pobude ter Goran Dragić za svoja prizadevanja in 

pomoč prizadetim ob poplavah na Balkanu.   
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Maja letos je 'Jabolko navdiha' prejel slovenski košarkar Goran Dragić. Ob vročitvi je 

predsednik republike poudaril, da je Goran Dragić izjemen športnik, ki je segel po zvezdah, s 

svojimi dobrimi dejanji, majhnimi in velikimi, pa predstavlja zgled, vzor in navdih celotni 

skupnosti. »Je preprost, odprt in z dobroto osupne javnost, nazadnje tudi ob poplavah v 

naših sosednjih in prijateljskih državah,« je ob vročitvi 'Jabolka navdiha' dejal predsednik 

Pahor. 

 

 

 
 

 

Drugo 'Jabolko navdiha' je predsednik Pahor januarja, kot že omenjeno, podelil patru 

Bogdanu Knavsu in Vladimirju Krpanu, predsedniku Območnega združenja zveze borcev NOB 

Nova Gorica, za njuno pobudo, da se v romarski cerkvi na Sveti Gori daruje maša za padle 

partizane, talce, internirance in druge žrtve vojne. 

 

 

DOBRE PRAKSE, PODJETNIŠKI DOSEŽKI  

 

Predsednikovi obiski podjetij in pomembnejših gospodarskih forumov in konferenc so bili 

namenjeni predvsem promoviranju dobrih poslovnih praks in uspešnosti posameznih družb v 

težavnih makroekonomskih in gospodarskih razmerah. Obiskal je podjetja, ki jih lahko 

ocenimo kot uspešna, saj zagotavljajo nova delovna mesta tudi v času recesije, pa tudi kot 
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inovativna, družbeno in okoljsko odgovorna. Posebno pozornost je posvetil podjetjem, ki 

imajo za cilj odličnost ali družbeno odgovornost, saj doseganje obeh ciljev zagotavlja socialno 

varnost prebivalcev v njihovih okoljih. Njegove pozornosti so bila še posebej deležna 

visokotehnološka podjetja, ter t.i. start-up podjetja.  

 

Na pobudo predsednika republike so se letos pri njem sestali predstavniki mladih slovenskih 

globalnih visokotehnoloških podjetij (start-up), ki so spregovorili o prihodnosti razvoja start-

up podjetij v Sloveniji in predsedniku republike predstavili svoje zamisli za vnaprej. Njihove 

zamisli o možnostih skupnih projektov z namenom večje promocije podjetništva med 

mladimi ter s tem prispevanja k okrevanju slovenskega gospodarstva so za predsednika 

republike izjemno dragocene, saj v stiku z mladimi opaža, da se drzno in v vse večjem številu 

podajajo na pot podjetništva.  

 

Predsednik republike podpira tudi promocijo mladinskega podjetništva med dijaki, saj se 

mladi tako učijo razmišljati, kako naj si sami ustvarjajo svoje službe oziroma priložnosti za 

delo. Predsednik republike mlade venomer opogumlja, naj verjamejo vase, naj razmišljajo 

drugače in izven okvirjev, da bodo z inovacijo lahko ustvarili preboj na svojem področju in 

dosegli svoje cilje.  

Predsednik republike si ob tem prizadeva z mreženjem ustvarjati priložnosti za mlade in 

perspektivne posameznike. Ob obiskih izjemnih in eminentnih ljudi predsednik republike 

posameznikom, ki so s svojim delom na določenem področju pokazali, da sodijo v sam vrh, 

omogoči, da lahko z vodilnimi svetovnimi strokovnjaki svojega področja izmenjajo svoje 

poglede in zamisli.  

 

ČASTNA POKROVITELJSTVA  

 

Namen častnega pokroviteljstva je izkaz podpore predsednika republike delu in 

prizadevanjem prirediteljem dogodka in daje dogodku prav poseben pomen. Častno 

pokroviteljstvo predsednika pomeni, da predsednik spodbuja ideje organizatorja, se zavzema 

za stvari, s katerimi se ta ukvarja in podpira njegova prizadevanja. Uporaba častnega 

pokroviteljstva je javnega značaja, kar pomeni, da se pokroviteljstvo navaja na morebitni 

tiskovni konferenci, pri promociji dogodka itd. 

 

V letu 2014 je predsednik podelil 106 častnih pokroviteljstev nad humanitarnimi, kulturnimi, 

športnimi in drugimi prireditvami in projekti. 

 

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je letos prvič slavnostno podelil častno 

pokroviteljstvo pobudnikom projekta »Inženirji bomo!« in v projektu sodelujočim 

gimnazijam na sprejemu v Predsedniški palači. Pobudniki projekta "Inženirji bomo!" mlade 
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na desetih slovenskih gimnazijah navdušujejo za inženirski poklic in jih spodbujajo k 

inovativnosti ter si tako prizadevajo za rast zanimanja za tehnične in naravoslovne poklice. V 

treh letih je bilo v različne dogodke vključenih več kot 1000 srednješolcev. 

 

 

PREDSEDNIKOVI TALENTI 

 

V znak podpore ustvarjalnosti in priznanja nadarjenosti mladih umetnikov ob posameznih 

dogodkih, ki jih gosti predsednik republike, v Predsedniški palači nastopijo mladi talentirani 

glasbeniki, pevci, plesalci in drugi. Letošnje dogodke v Kristalni dvorani so s svojimi nastopi 

napravili še bolj posebne, med drugimi: Jernej Štremfelj, najdijak leta 2013 in harmonikar, 

prejemnik zlate Avsenikove plakete, Klara in Anže Lukan, dijaka Gimnazije Jurija Vege iz 

Idrije, Iris Bečaj, Katja Križnar, Miha Križnar in Jaka Mihelič s KGBL oziroma Akademije za 

glasbo, kontratenorist Žiga Lakner, Janja Končar (flavta) in Nina Baš (klavir) iz Glasbene šole 

Litija Video posnetki nastopov so po dogodku na ogled na spletni strani predsednika 

republike, v zavihku Predsednikovi talenti. 
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22..  IIZZPPOOLLNNJJEENNEE  OOBBLLJJUUBBEE  PPRREEDDSSEEDDNNIIKKAA  BBOORRUUTTAA  PPAAHHOORRJJAA  

 

 

MOŽ BESEDE, OBLJUBA HOKEJISTOM  

 

Spodbujen z odličnim uspehom slovenske hokejske reprezentance na zadnjih zimskih 

olimpijskih igrah, je predsednik republike, skupaj s Hokejsko zvezo Slovenije, mladim 

hokejskim upom pomagal zbrati sredstva za pot v zibelko hokeja, v Kanado. Z dobrodelno 

dražbo dresa slovenske hokejske reprezentance s podpisi reprezentantov in hokejske palice 

najboljšega slovenskega hokejista Anžeta Kopitarja, je predsednik priskočil na pomoč mladim 

hokejistom.  

 

 

 

 

V dobrodelni dražbi je bilo zbranih več kot 16.000 EUR in vsi, ki so v dražbi sodelovali, so 

mladim hokejistom približali uresničitev sanj o profesionalni športni karieri. Iz dane obljube 

je nastala izredno pozitivna akcija, ki je mladim hokejistom omogočila, da sami doživijo 

hokejske sanje.  
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Ob tej priložnosti je predsednik republike tudi izpolnil obljubo, ki jo je dal, ko je v Sočiju želel 

spodbuditi čimveč golov slovenskih hokejistov. Pojasnil je, da si borbeni nastop hokejistov na 

Zimskih olimpijskih igrah v Sočiju zasluži vse spoštovanje in v dvorani Podmežakla oddrsal 

vseh 10 ur, po eno za vsakega od desetih golov slovenskih hokejskih reprezentantov.  

 

OBLJUBA KRAJANOM DAVČE 

 

Predsednik Republike Borut Pahor je obiskal jubilejno, 30. etnografsko prireditev Dan taric v 

Davči. Ob tem je izpolnil obljubo, ki jo je kot predsednik vlade leta 2010 dal krajanom ob 

ogledu odseka ceste Zali Log - Davča, ki je bil uničen v neurju leta 2007. Predsednik republike 

je takrat obljubil, da bo »dal za liter rujnega, ko bo cesta pošlihtana.« Otvoritev 

rekonstruirane ceste Zali Log - Davča, kjer je imel predsednik Pahor tudi slavnostni nagovor, 

je potekala julija letos. Ob tej priložnosti je predsednik republike spomnil na svojo, pred 

štirimi leti dano obljubo, in jo nato ob obisku prireditve taric tudi izpolnil. Predsedniku 

Krajevne skupnosti Davča Božu Prezlju je predal sodček petih litrov vina z besedami: "Dobra 

vaga v nebesa pomaga." 

 

 

OBLJUBA STANOVALCEM DOMA OB SAVINJI CELJE 

 

Predsednik republike Borut Pahor se je januarja udeležil 40. letnice Doma ob Savinji Celje. Ob 

tem je stanovalkam in stanovalcem obljubil, da bo z njimi preživel delovni dan v okviru 

projekta "SKUPAJ - Spodbujajmo drug drugega". Mednje se je vrnil oktobra in dan preživel z 

delom v gospodinjski skupnosti doma, nato pa pomagal pri razvozu kosil iz Centra za pomoč 

na domu. 
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VARČEVANJE 

 

Urad predsednika Republike Slovenije glede na zaostreno finančno situacijo v državi s 

proračunskimi sredstvi ravna v največji možni meri varčno in racionalno.  

Število zaposlenih smo v Uradu predsednika Republike Slovenije zmanjšali iz 43 na 40. 

Proračunska sredstva se tako kot ostalim uporabnikom zmanjšujejo, vendar je kljub temu 

dejavnost predsednika neokrnjena oz. se še povečuje. V največji meri k temu tudi prispeva 

odločitev, da se za obiske predsednika in delegacij v tujino uporabljajo redne letalske linije in 

skrbno načrtovanje stroškov delovanja urada. 

Prva  dama se odpoveduje možnosti izplačila nadomestil, ki ji sicer pripadajo po zakonu in 

sicer: 

- pravici do mesečnega nadomestila za kritje stroškov, ki jih ima zaradi opravljanja 

protokolarnih in drugih družabnih obveznosti, v višini 15% plače predsednika 

republike, kar predstavlja mesečno  okrog  850 EUR; 
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- pravici do plačane odsotnosti z dela za čas, ko opravlja protokolarne in druge 

obveznosti - za ta čas bi imela pravico do nadomestila plače v višini plače, ki bi jo 

prejela za delo na svojem delovnem mestu; 

- lahko pa bi uveljavljala tudi pravico  prekinitve  delovnega razmerja, in bi v  tem času 

imela pravico do mesečnega prejemka v višini 20% plače predsednika republike. 

Predsednik republike se od začetka mandata odpoveduje izplačilu dnevnic za službene poti. 

 

 

NADALJEVANJE DELOVNIH AKCIJ IN DEL IZ ČASA PREDSEDNIŠKE KAMPANJE 

 

Predsednik republike Borut Pahor, kot je obljubil, še vedno nadaljuje oba projekta iz časa 

kampanje za predsednika republike in sicer projekt »SKUPAJ - Spodbujajmo drug drugega«, 

kot tudi delovne akcije pod nazivom »SKUPAJ ZA SKUPNO«.  

 

V okviru projekta »SKUPAJ - Spodbujajmo drug drugega« se predsednik republike v različnih 

slovenskih krajih druži, dela in se pogovarja z različnimi poklicnimi, generacijskimi, socialnimi 

in drugimi skupinami. 

 

DELO – SKUPAJ SPODBUJAJMO DRUG DRUGEGA: 3 (skupaj z volilno kampanjo opravljenih 54 

del). Predsednik republike je nadaljeval projekt SKUPAJ – Spodbujajmo drug drugega in en 

dan preživel kot:  

-  delo v podjetju HIDRIA AET Tolmin d.o.o.; 

-  delo v Domu ob Savinji Celje; 

-  delo v Mlinu Korošec pri Ptuju. 
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Predsednik republike nadaljuje tudi z delovnimi akcijami »SKUPAJ ZA SKUPNO« - s to akcijo 

želi predsednik republike z večjim številom prostovoljcev spodbuditi ljudi v posameznih 

krajih, da vsak po svojih močeh prispevamo k lepšemu jutri tam, kjer živimo in delamo. 

Predsednik meni, da sta prav v tem času, času resnih preizkušenj solidarnost in prostovoljna 

pomoč tistim, ki jo potrebujejo, še posebej pomembni. 

 

Marca 2014, je predsednik republike pripravil delovno brigado za odpravljanje posledic žleda 

skupaj z »Junaki Slovenije« in Ministrstvom za kulturo – očistili so območje Gradu Snežnik. 

Predsednik republike je sodeloval tudi v drugih delovnih akcijah: 

- Pomoč gasilcem na področju Postojne po žledu, čiščenje in urejanje okolice; 

- Delovna akcija z Ameriško gospodarsko zbornico Am Cham - pleskanje prostorov 

Zavoda za slepo in slabovidno mladino v Ljubljani; 

- Udeležba na dobrodelni delovni akciji ob 16. državnem tekmovanju slikopleskarjev 

- pleskanje prostorov Centra za korekcijo sluha in govora. 
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SSTTAATTIISSTTIIKKAA  
 

 

KOT PRVI PREDSEDNIK 

 

ZAP. 

ŠT. 

DATUM 

DOGODKA 
VSEBINA DOGODKA 

1.  19.4.2014 

Predsednik republike: "Prva gugalnica za gibalno ovirane otroke na javnih 

površinah izpolnjuje poslanstvo. Otroški smeh, nasmeh z gugalnice." 

(19.4.2014)  

Predsednik republike Borut Pahor se je na otroškem igrišču ob Soboškem 

gradu v Murski Soboti, udeležil postavitve prve gugalnice za gibalno 

ovirane otroke na javnih površinah ter predstavitve projekta Nasmeh z 

gugalnice, katerega častni pokrovitelj je.  

2.  6.6.2014 
Slovenija je prvič zastopana na 70. obletnici izkrcanja zavezniških sil v 

Normandiji. (6.6.2014)  

3.  19.6.2014 

Predsednik republike Borut Pahor se je kot častni pokrovitelj in slavnostni 

govornik udeležil zaključne prireditve akcije Znanilci upanja 2014 

(19.6.2014)  

Predsednik republike Borut Pahor se je kot častni pokrovitelj in slavnostni 

govornik udeležil zaključne prireditve akcije Znanilci upanja 2014. Akcijo so 

letos prvič organizirali v Društvu onkoloških bolnikov Slovenije in s tem 

obeležili 30. obletnico njihovega uspešnega programa Pot k okrevanju - 

organizirana samopomoč bolnikov z rakom. 

4.  28.8.2014 

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil spominske slovesnosti ob 

Evropskem dnevu spomina na žrtve vseh totalitarnih in avtoritarnih 

režimov, Grad Turjak 

5.  6.11.2014 

Predsednik Pahor kot prvi predsednik republike obiskal vodstvo Državne 

volilne komisije (6.11.2014)  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je kot prvi predsednik 

republike obiskal vodstvo Državne volilne komisije. Obisk je predsednik 

Pahor, med drugim, izkoristil za zahvalo komisiji, ki je v letošnjem letu 

brezhibno izvedla evropske, parlamentarne in lokalne volitve ter 

referendum.  

6.  24.11.2014 Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor na 21. zboru državnih tožilcev 
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(24.11.2014)  

Predsednik republike Borut Pahor se je v Hotelu Toplice v Brežicah udeležil 

21. zbora državnih tožilcev in kot prvi predsednik republike nagovoril 

državne tožilce na njihovi osrednji stanovski letni prireditvi 
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OODDLLIIKKOOVVAANNJJAA  

 

RED ZA IZREDNE ZASLUGE - 1 

 

Joachim Gauck Njegova ekscelenca predsednik Zvezne republike Nemčije  

za zasluge pri krepitvi političnega dialoga in utrjevanju prijateljskih meddržavnih odnosov na 

bilateralni in multilateralni ravni med Republiko Slovenijo in Zvezno republiko Nemčijo ter za 

vsestransko podporo demokratičnim in združevalnim procesom v Evropi  

 

ZLATI RED ZA ZASLUGE-3 

 

akademik dr. Alojz Rebula 

za izjemen prispevek k uveljavljanju slovenskega jezika, kulture in slovenstva v zamejstvu ob 

90. obletnici 

 

 

SREBRNI RED ZA ZASLUGE- 4 

 

Čebelarska zveza Slovenije 

ob 140-letnici delovanja 

za izjemen prispevek pri ohranjanju in razvoju čebelarstva na Slovenskem 

 

Plesna zveza Slovenije 

ob 60-letnici delovanja za prispevek k uspešnemu razvoju kulture plesa 

 

Zveza policijskih veteranskih društev SEVER 

ob 20. obletnici ustanovitve in uspešnega delovanja 

 

Miki Muster 

za vrhunsko pionirsko delo na področju slovenskega animiranega filma in stripa  

 

 

RED ZA ZASLUGE- 5 

 

Komorni zbor Ave  

za velik prispevek h kakovostnemu poustvarjanju slovenskega zborovskega izročila v 

preteklih tridesetih letih 

 

prof. Doris Debenjak (posthumno), prof. dr. Božidar Debenjak in Primož Debenjak, dipl. inž. 
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za slovenski prevod Slave vojvodine Kranjske,  

 

Pevski zbor Srečko Kosovel Ajdovščina  

za uresničevanje kulturnega poslanstva z uspešnim uveljavljanjem slovenskega zborovskega 

petja in krepitev narodne zavesti ob sedemdeseti obletnici delovanja 

 

Anunciada Fernández de Córdova, veleposlanica Kraljevine Španije 

za izjemen prispevek k poglabljanju vezi med Španijo in Slovenijo, posebej na področju 

kulturnega sodelovanja 

 

Alfi (Alfonz) Nipič 

ob petdesetletnici neprekinjenega uspešnega glasbenega delovanja in za zasluge pri 

utrjevanju slovenske glasbene  tradicije med slovenskimi rojaki  v zamejstvu in zdomstvu 

 

 

MEDALJA ZA ZASLUGE - 7 

 

Majda Benedik Dolničar  

za strokovno in predano skrb za osebe s hemofilijo in drugimi motnjami strjevanja krvi ter za 

tvorno sodelovanje s humanitarnimi organizacijami kroničnih bolnikov s hemofilijo 

 

dr. Ludvik Vidmar 

za zavzeto delo za zajezitev okuženosti z virusom HIV v Sloveniji in zdravljenje obolelih ter za 

uspešno zaščito hemofilikov in drugih prejemnikov krvi pred virusom HIV 

 

dr. Ivan Krajnc 

za izjemen prispevek pri vzpostavljanju Medicinske fakultete Univerze v Mariboru in njene 

prepoznavnosti v mednarodnem merilu ter za učinkovito sodelovanje pri novogradnji 

Medicinske fakultete Maribor  

 

Javni zavod Akademska in raziskovalna mreža Slovenije – Arnes 

za zasluge pri razvoju in uvajanju novih informacijsko-komunikacijskih tehnologij v Sloveniji  

 

Mihael Verbič  

za življenjsko delo kot športni delavec, organizator plesne rekreacije in tekmovanj, kot plesni 

funkcionar in tekmovalec  

 

Zdenek Lukeš 

za zasluge za Republiko Slovenijo na kulturnem področju 
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prof. dr. Roman Jerala 

za zasluge pri uveljavljanju slovenske znanosti in visokega šolstva v mednarodnem prostoru  

 

MEDALJA ZA HRABROST- 3  

 

Matevž Lenarčič 

za pogum, povezovanje znanja in tehnoloških dosežkov v skrbi za varovanje Zemlje 

 

prim. Mojca Senčar, dr. med. 

za predano, strokovno in človekoljubno delo v boju proti raku 

 

prim. Marija Vegelj Pirc, dr. med. 

za predano, strokovno in človekoljubno delo v boju proti raku  

 

MEDALJA ZA ČASTNO DEJANJE - 4 

 

Mirko (Friedrich) Kumer 

za povezovanje manjšine na avstrijskem Koroškem z matičnim narodom ter za prepletanje 

družbenega in gospodarskega življenja na obeh straneh meje 

 

Irena Pavlič 

za izjemne zasluge in dejanja posebnega pomena za utrjevanje položaja slovenske narodne 

skupnosti in njene kulturne identitete na Madžarskem  

 

Hanzi (Johann) Ogris  

za vsestransko delo za sožitje in sodelovanje na avstrijskem Koroškem ter čezmejno  

sodelovanje in dobrososedske odnose 

 

Mehmedalija Alić 

vodja izkopavanja posmrtnih ostankov v Hudi jami za svojo neomajno humanistično držo  
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PPOODDRROOČČJJEE  ZZUUNNAANNJJIIHH  ZZAADDEEVV 

 

1. DRŽAVNIŠKI OBISKI 

 

• V TUJINI 

DATUM DOGODEK 

6.5.2014 Italijanska republika  

 

 

2. URADNI OBISKI 

 

• V REPUBLIKI SLOVENIJI 

DATUM DOGODEK 

3.4.-

4.4.2014 

g. Miloš Zeman, predsednik Češke republike  

28.10.2014 g. Bujar Nishani, predsednik Republike Albanije 

20.11.-

21.11.2014 

g. Joachim Gauck, Predsednik Zvezne republike Nemčije 

 

• V TUJINI 

DATUM DOGODEK 

15.1.2014 Republika Turčija  

29.5.-

30.5.2014 

Republika Srbija 

3.6.-

4.6.2014 

Bosna in Hercegovina 

22.7.-

23.7.2014 

Turkmenistan 

 

 

• BILATERALNA SREČANJA NA VISOKI RAVNI – OB DRŽAVNIŠKIH IN URADNIH OBISKIH V 

TUJINI  

DATUM DOGODEK 

URADNI OBISK V TURČIJI 

15.1.2014 g. Abdullah Gül, predsednik Republike Turčije  

15.1.2014 g. Cemil Çiçek, predsednik Velike narodne skupščine Turčije  

15.1.2014 g. Recep Tayyip Erdoğan, predsednik Vlade Republike Turčije  

15.1.2014 g. Ali Babacan, podpredsednik Vlade Republike Turčije  

DRŽAVNIŠKI OBISK V ITALIJANSKI REPUBLIKI 
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6.5.2014 g. Giulio Squinzi, predsednik Konfederacije industrialcev 

6.5.2104 g. Giorgio Napolitano, predsednik Italijanske republike 

6.5.2014 g. RimaIgnazio Marino, župan Rima 

6.5.2014 ga. Laura Boldrini, predsednica Poslanske zbornice Italijanske republike  

URADNI OBISK V SRBIJI 

29.5.2014 g. Tomislav Nikolić, predsednik Republike Srbije  

29.5.2014 g. Aleksander Vučić, predsednik Vlade Republike Srbije  

29.5.2014 ga. Maja Gojković, predsednica Narodne skupščine Republike Srbije  

30.5.2014 g. Ivica Dačić, minister za zunanje zadeve Republike Srbije 

URADNI OBISK V BOSNI IN HERCEGOVINI 

3.6.2014 g. Bakir Izetbegović, predsedujoči Predsedstvu Bosne in Hercegovine in člani 

Predsedstva Bosne in Hercegovine 

3.6.2014 g. Nebojša Radmanović,  član Predsedstva Bosne in Hercegovine  

3.6.2014 g. Željko Komšić, član Predsedstva Bosne in Hercegovine  

4.6.2014 Pogovor s člani kolegija obeh domov Parlamentarne skupščine Bosne in 

Hercegovine 

4.6.2014 g. Vjekoslav Bevanda, predsedujoči Svetu ministrov Bosne in Hercegovine  

4.6.2014 g. Mladen Ćavar, namestnik ministra za varnost Bosne in Hercegovine ter g. 

Samir Agić, vodja Operativno-komunikacijskega centra  

4.6.2014 g. Ivo Komšić, župan Sarajeva  

4.6.2014 generalmajor Dieter Heidecker, poveljnik EUFOR BiH  

4.6.2014 brigadir Merlo D. Hart, poveljnik sil NATO v BiH  

URADNI OBISK V TURKMENISTANU 

22.7.2014 g. Gurbanguli Berdimuhamedov, predsednik Turkmenistana  

22.7.2014 mufti Turkmenistana in župan naselja Kipčak 

22.7.2014 župan mesta Ašgabad 

23.7.2014 g. Rašid Meredov, minister za zunanje zadeve Turkmenistana 

 

 

3. DELOVNI OBISKI 

 

• V REPUBLIKI SLOVENIJI 

DATUM DOGODEK 

7.7. 2014 g. Giorgio Napolitano, predsednik Italijanske republike  

 

• V TUJINI (udeležba na mednarodnih dogodkih) 

DATUM DOGODEK 

16.2.-

19.2.2014 

Zimske olimpijske igre Soči 2014 
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17.3.2014 Neformalno trilateralno srečanje predsednikov Avstrije, Slovenije in Hrvaške 

na Dunaju 

2.4.2014 IV. vrh EU-Afrika v Bruslju 

7.6.2014 Inavguracija novega predsednika Ukrajine 

26.6.2014 Spominska slovesnost ob 100. obletnici I. svetovne vojne v Ypresu v Belgiji 

6.7.2014 Slavnostni koncert v Sredipolju ob začetku obeleževanj 100. obletnice prve 

svetovne vojne 

13.7.-

16.7.2014 

Srečanje voditeljev Brdo - Briuni procesa v Dubrovniku, Hrvaška 

14.7.2014 Udeležba na planarnem zasedanju »Dogovor za novo dobo«  v okviru Summita 

100, Cavtat 

22.9.–

26.9.2014 

69. zasedanje Generalne skupščine Organizacije združenih narodov 

30.9.-

2.10.2014 

Irska 

10.12.-

12.12.2014 

Vrh Predsednikov višegrajske skupine in Slovenije in Avstrije v Pragi 

 

• GOVORI IN PREDAVANJA V TUJINI 

DATUM DOGODEK 

15.1.2014 Nagovor predsednika Pahorja na VI. letni konferenci veleposlanikov Republike 

Turčije ob uradnem obisku v Turčiji 

16.1.2014 Udeležba na investicijski konferenci ob uradnem obisku v Turčiji z namenom 

promocije slovenskega gospodarstva in predstavitve aktualnih investicijskih 

priložnosti v Sloveniji 

2.4.2014 Nastop predsednika Republike Slovenije na panelu Mir in varnost, IV. vrh EU-

Afrika  

6.5.2014 Nastop predsednika Republike Slovenije pred odbori za zunanje zadeve Senata 

in Parlamenta Italijanske republike ob državniškem obisku v Italijanski 

republiki 

29.5.2014 Nastop predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja pred poslanci 

Narodne skupščine Republike Srbije ob prisotnosti Diplomatskega zbora ob 

uradnem obisku v Srbiji 

30.5.2014 Predavanje študentom na temo »Prihodnost Evrope in njena nadaljnja 

širitev«, Univerza v Beogradu ob uradnem obisku v Srbiji 

23.9.2014 69. zasedanje Generalne skupščine OZN - govor predsednika Republike 

Slovenije Boruta Pahorja na Vrhu o podnebnih spremembah, New York 

26.9.2014 69. zasedanje Generalne skupščine OZN - nastop predsednika Republike 

Slovenije Boruta Pahorja na splošni razpravi Generalne skupščine OZN, New 
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York 

30.9.2014 predavanje na Trinity Collegeu, Dublin, Irska 

 

 

• BILATERALNA SREČANJA OB DELOVNIH OBISKIH V TUJINI 

 

Zimske olimpijske igre Soči 2014 

DATUM DOGODEK 

16.12.-

19.12.2014 

g. Thomas Bach, predsednik Mednarodnega olimpijskega komiteja 

Neformalno trilateralno srečanje predsednikov Avstrije, Slovenije in Hrvaške na Dunaju 

17.3.2014 g. Heinz Fischer, predsednik Republike Avstrije  

17.3.2014 dr. Ivo Josipović, predsednik Republike Hrvaške  

IV. vrh EU-Afrika v Bruslju 

2.4.2014 g. Moncef Marzouki, predsednik Republike Tunizije  

2.4.2014 g. François Holland, predsednik Francoske republike  

Inavguracija novega predsednika Ukrajine 

7.6.2014 g. Joe Biden, podpredsednik ZDA  

7.6.2014 g. Heinz Fischer, predsednik Republike Avstrije  

7.6.2014 g. Giorgi Margvelašvili, predsednik Gruzije  

7.6.2014 g. Joachim Gauck, predsednik Zvezne republike Nemčije  

7.6.2014 g. Didier Burkhalter, predsednik Švicarske konfederacije in predsedujoči OVSE  

7.6.2014 g. Bujar Nishani, predsednik Albanije  

7.6.2014 g. Gjorge Ivanov, predsednik Makedonije  

Slavnostni koncert v Sredipolju ob začetku obeleževanj 100. obletnice prve svetovne vojne 

6.7.2014 g. Giorgio Napolitano, predsednik Italijanske republike  

Brdo - Briuni proces v Dubrovniku 

15.7.2014 g. Ivo Josipović, predsednik Republike Hrvaške 

15.7.2014 g. Bujar Nishani, predsednik Republike Albanije 

15.7.2014 g. Filip Vujanović, predsednik  Črne gore 

15.7.2014 g. Bakir Izetbegović, predsednik Predsedstva BiH 

15.7.2014 g. Željko Komšić, član Predsedstva BiH 

15.7.2014 g. Nebojša Radmanović, član Predsedstva BiH 

15.7.2014 ga. Atifete Jahjaga, predsednica Republike Kosovo 

15.7.2014 g. Gjorge Ivanov, predsednik Republike Makedonije 

15.7.2014 g. Tomislav Nikolić, predsednik Republike Srbije 

69. zasedanje Generalne skupščine Organizacije združenih narodov 

22.9.2014 g. Jacob Zuma, predsednik JAR 

22.9.2014 g. Pavel Klimkin, minister za zunanje zadeve Ukrajine  
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23.9.2014 g. Ban Ki-Moon, generalni sekretar OZN 

23.9.2014 g. Recep Tayyip Erdogan, predsednik Turčije 

23.9.2014 g. Rašid Meredov, predsednik Turkmenistana 

23.9.2014 g. Sam K. Kutesa, predsednik 69. zasedanja Generalne skupščine OZN 

23.9.2014 g. Ivo Josipović, predsednik Republike Hrvaške 

24.9.2014 g. Bronisław Komorowski, predsednik Republike Poljske  

24.9.2014 g. Hassan Rouhani, predsednik Irana 

24.9.2014 g. Tomislav Nikolič, predsednik Republike Srbije 

Delovni obisk na Irskem 

30.9.2014 g. Patrick Honohan, guverner Centralne banke Irske  

1.10.2014 g. Michael D. Higgins, predsednik Irske  

1.10.2014 g. Enda Kenny, predsednik vlade Irske 

 Vrh Predsednikov višegrajske skupine in Slovenije in Avstrije 

11.12.2014 g. Miloš Zeman, predsednik Češke republike  

11.12.2014 g. Bronisław Komorowski, predsednik Republike Poljske 

11.12.2014 g. Janos Ader, predsednik republike Madžarske  

11.12.2014 g. Andrej Kiska, predsednik Slovaške republike 

11.12.2014 g. Heinz Fischer, predsednik republike Austrije 

 

 

4. SPREJEMI PRI PREDSEDNIKU REPUBLIKE SLOVENIJE 

 

DATUM DOGODEK 

24.1.2014 g. Anders Fogh Rasmussen, generalni sekretar NATA  

3.2.2014 g. Herman Van Rompuy, predsednik Evropskega sveta  

10.2.2014 Dan Schechtman, nobelov nagrajenec na področju kemije v letu 2011. Z 

izraelskim nobelovcem sta se sprejema udeležila še gospa Nava Swersky Sofer, 

specialistka za inovacijske modele, in gospod Ehus Levy, predstavnik sklada za 

tvegani kapital Vertex Venture Capital 

25.2.2014 g. Xavier Bettel, predsednik Vlade Velikega vojvodstva Luksemburg  

13.3.2014 g. Sebastian Kurz, minister za zunanje zadeve Republike Avstrije 

14.3.2014 g. Martin Schulz, predsednik Evropskega parlamenta  

7.4.2014 Tamara Blažina, poslanka v poslanski zbornici Italijanske republike 

8.4.2014 Li Yong, generalni direktor Organizacije Združenih narodov za industrijski 

razvoj (UNIDO) 

23.4.2014 g. Kristian Vigenin, minister za zunanje zadeve Republike Bolgarije  

24.4.2014 g. generalmajor Ante Jeleč, načelnik Združenega štaba oboroženih sil Bosne in 

Hercegovine  

30.4.2014 Predstavniki slovenske narodnostne manjšine v Italiji 
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27.5.2014 g. Thomas Harkin, ameriški senator slovenskega rodu iz zvezne države Iowa 

1.7.2014 general Patrick de Rousiers, predsednik vojaškega odbora EU  

4.7.2014 g. general Tibor Benkö, načelnik generalštaba madžarskih oboroženih sil  

8.7.2014 general Philip Breedlov, vrhovni poveljnik zavezništva NATO za operacije 

8.7.2014 g. Sergej Lavrov, minister za zunanje zadeve Ruske federacije 

30.10.2014 g. Ray Mabus, minister za vojno mornarico ZDA 

20.11.2014 g. Wang Yang, podpredsednik kitajske vlade 

27.11.2014 g. Valeriu Stefan Zgonea, predsednik Poslanske zbornice Romunije 

18.12.2014 g. Dean Spielmann, predsednik Evropskega sodišča za človekove pravice 

 

 

5. DRUGI DOGODKI IN SREČANJA V SLOVENIJI 

 

DATUM DOGODEK 

3.2.2014 Predavanje predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja in predsednika 

Evropskega sveta Herman Van Rompuya na Pravni fakulteti Univerze v 

Ljubljani pogovor z mladimi o prihodnosti Evrope  

14.3.2014 Predavanje predsednika Pahorja in predsednika Evropskega parlamenta 

Martina Schulza in pogovor z mladimi o prihodnosti Evrope 

3.4.2014 Predavanje predsednika republike Boruta Pahorja in predsednika Češke 

republike gospoda Miloša Zemana na temo »Prihodnost Evrope«, Fakulteta za 

družbene vede 

8.7.2014 Udeležba na svečanosti v spomin na vojne ujetnike, ki so bili zaprti v 

nekdanjem nacističnem taborišču Stalag XVIII D v Mariboru ter predstavitve 

projekta Muzeja nacističnega taborišča ruskih vojnih ujetnikov 

 

 

6. STRATEŠKI FORUM BLED 

 

DATUM DOGODEK 

1.9.2014 udeležba na odprtju foruma  

1.9.2014 uvodni nagovor na panelu foruma z naslovom »Filozofija vodenja« 

1.9.2014 bilateralno srečanj z ministrom za zunanje zadeve Demokratične socialistične 

republike Šri Lanke prof. Gaminijem Lakshmanom Peirisom 

1.9.2014 sprejem Jureta Leskovca,  Marka Vlasiča in Petra Rožiča, pobudnike in člane 

odbora direktorjev Ameriško Slovenske Izobraževalne Fundacije (ASEF) 

1.9.2014 bilateralno srečanje z državnim ministrom za zunanje ter čezmorske zadeve 

Indije generalom Vijayem Kumarjem Singhom 

1.9.2014 podelitev odličja Evropskega gibanja Bosne in Hercegovine predsedniku 
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Republike Slovenije Borutu Pahorju za bistven prispevek k napredku Republike 

Bosne in Hercegovine na poti proti njenemu članstvu v Evropski uniji 

2.9.2014 bilateralno srečanje s predsednikom Evropske investicijske banke dr. 

Wernerjem Hoyerjem 

2.9.2014 bilateralno srečanje s predsednikom Evropske banke za obnovo in razvoj 

gospodom Suma Chakrabartijem 

2.9.2014 bilateralno srečanje s predsedujočim Münchenski varnostni konferenci 

veleposlanikom Wolfgangom Ischingerjem 

2.9.2014 bilateralno srečanje z državnim sekretarjem v Ministrstvu za zunanje zadeve 

Italijanske republike gospodom Benedettom Della Vedovo 

2.9.2014 bilateralno srečanje z ministrom za zunanje zadeve in trgovino Madžarske dr. 

Tiborjem Navracsicsem 

2.9.2014 bilateralno srečanje z namestnikom pomočnika sekretarja Ministrstva za 

zunanje zadeve Združenih držav Amerike gospodom Hoytom Yeejem 

2.9.2014 bilateralno srečanje z bivšim državnim svetnikom in bivšim zunanjim 

ministrom Ljudske republike Kitajske gospodom Tangom Jiaxuan-om ter 

namestnikom zunanjega ministra Ljudske republike Kitajske gospodom 

Wangom Chao-o 
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SSLLOOVVEENNIIJJAA  22003300  

 

»Slovenija 2030« - Javno zdravstvo danes in leta 2030 

Ljubljana, 17. april 2014 

 

Na konferenci so sodelovali: 

• Mag. Tit Albreht, dr. med., specialist socialne medicine in organizacije zdravstva, 

Inštitut za varovanje zdravja; 

• Mag. Robert Cugelj, direktor Univerzitetnega rehabilitacijskega inštituta RS - URI 

Soča; 

• Aleksander Doplihar, dr. med., vodja Ambulante s posvetovalnico za osebe brez 

zdravstvenega zavarovanja, Pro Bono; 

• Samo Fakin, dr. med., generalni direktor Zavoda za zdravstveno varstvo Slovenije; 

• Duša Hlade Zore, dr. med., varuh in zastopnica bolnikovih pravic Ljubljana; 

• Prof. dr. Alojz Ihan, dr. med., zdravnik, specialist klinične mikrobiologije in redni 

profesor mikrobiologije in imunologije na Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani; 

• Darko Jazbec, dr. med. spec. kirurg, predsednik Strateškega sveta za vprašanja na 

področju zdravstva Vlade RS; 

• Alenka Jeraj, predsednica Odbora za zdravstvo v Državnem zboru RS; 

• Milojka Kolar, univ. dipl. ekon., nekdanja direktorica VZAJEMNE; 

• Brigita Kolenc, univ. dipl. ekon, direktorica Kirurškega sanatorija Rožna dolina; 

• Alja Koren, dr. med., diplomirala l. 2011, brezposelna; 

• Konrad Kuštrin, dr. med., predsednik FIDES-a, Sindikata zdravnikov in zobozdravnikov 

Slovenije; 

• Metod Mezek, univ. dipl. soc., direktor Združenja zdravstvenih zavodov Slovenije; 

• Jelka Mlakar, viš. med. ses., predsednica Sindikata delavcev v zdravstveni negi 

Slovenije; 

• Prim. Andrej Možina, dr. med., predsednik Zdravniške zbornice Slovenije; 

• Nina Pirnat, dr. med., državna sekretarka na Ministrstvu za zdravje; 

• Prim. doc. dr. Gregor Pivec, dr. med., direktor Univerzitetnega kliničnega centra 

Maribor; 

• Bojan Popovič, dr. med. spec., univ. dipl. prav., Pravna pomoč – FIDES, Sindikat 

zdravnikov in zobozdravnikov Slovenije; 

• Prof. dr. Pavel Poredoš, dr. med., predsednik Slovenskega zdravniškega društva; 

• Mag. Silvana Šonc, direktorica Bolnišnice Sežana; 

• Prof. dr. Dušan Šuput, dr. med., dekan Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani; 

• Mag. Martin Toth, dr. dent. med., strokovnjak s področja zdravstvenih sistemov; 
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• Mag. Simon Vrhunec, v.d. generalnega direktorja Univerzitetnega kliničnega centra 

Ljubljana. 

 

 

"Slovenija 2030" – Smeri tehnološkega napredka, smeri družbenih sprememb  
 

Ljubljana, 27. november 2014 

 

Na konferenci so sodelovali: 

 

• Andraž TORI, soustanovitelj in tehnični direktor podjetja Zemanta, enega prvih 

slovenskih start-upov, ki je uspel na globalnem trgu in sodeluje tudi z Googlom; 

• Dr. Božidar VOLJČ, dr. med.; zdravnik, nekdanji minister za zdravje; 

• Dr. Dragan MIHAILOVIĆ, vodja Odseka za kompleksne snovi, Inštitut Jožef Stefan, 

vodja največjega projekta s podporo Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) v 

Sloveniji; 

• Dr. Edvard KOVAČ, teolog in filozof, Teološka, Filozofska in Biotehniška fakulteta 

Univerze v Ljubljani, Filozofska fakulteta Katoliške univerze v Toulousu; 

• Dr. Igor EMRI, Fakulteta za strojništvo Univerze v Ljubljani, član Slovenske akademije 

znanosti in umetnosti; 

• Jakob ŠUŠTERIČ, soustanovitelj in direktor podjetja MESI, ki razvija medicinske 

naprave in se uveljavlja kot vodilni proizvajalec pripomočkov za diagnostiko srčno-

žilnih bolezni; 

• Dr. Karin CVETKO VAH, doktorica matematičnih znanosti, profesorica na Fakulteti za 

matematiko in fiziko Univerze v Ljubljani, pisateljica in publicistka; 

• Kristina STOJMENOVA, mlada raziskovalka, Katedra za informacijske in 

komunikacijske tehnologije, Fakulteta za elektrotehniko Univerze v Ljubljani; 

• Dr. Luka OMLADIČ, filozof in okoljski analitik, Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani; 

• Matej GOLOB, soustanovitelj start-up podjetja 30Lean in organizator dogodkov TEDx 

Ljubljana, ki širi nove, izvirne in vredne ideje, zlasti med mladimi; 

• Miha GRČAR, pravnik, direktor operative spletne menjalnice za trgovanje z virtualno 

valuto bitcoin, BITSTAMP Limited; 

• Mitja ČANDER, pisatelj, esejist, kolumnist, urednik zbirke Beletrina in programski 

direktor Evropske prestolnice kulture Maribor 2012; 

• Dr. Peter VENTURINI, kemik, direktor programa Umetne smole in kemije, Helios 

d.o.o.; 
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• Ddr. Rudi RIZMAN, sociolog in politolog, Oddelek za sociologijo, Filozofska fakulteta 

Univerze v Ljubljani, Univerza v Bologni, gostujoči predavatelj na številnih tujih 

univerzah; 

• Saša PAVČEK, igralka in pesnica, prvakinja Drame SNG Ljubljana, predavateljica na 

Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo; 

• Dr. Stane PEJOVNIK, predsednik Inženirske Akademije Slovenije, nekdanji rektor 

Univerze v Ljubljani; 

• Dr. Tadej BAJD, predsednik Slovenske akademije znanosti in umetnosti; 

• Mag. Vojmir URLEP, predsednik uprave, Lek d.d. in predavatelj farmacevtskega 

trženja na Fakulteti za farmacijo Univerze v Ljubljani; 

• Vuk ĆOSIĆ, spletni interaktivni umetnik, pionir internetne umetnosti, strokovnjak za 

komuniciranje, civilnodružbeni aktivist; 

• Dr. Zvezdan PIRTOŠEK, dr. med., nevrolog, Nevrološka klinika Univerzitetnega 

kliničnega centra, profesor, Katedra za nevrologijo, Medicinska fakulteta Univerze v 

Ljubljani. 
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PPOODDRROOČČJJEE  GGOOSSPPOODDAARRSSTTVVAA  

 

DATUM OBISKI V PODJETJIH 

 Srečanja z gospodarstveniki, ekonomisti/ gospodarske prireditve 

21.1.2014 Obisk Obrtno podjetniške zbornice Slovenije 

29.1.2014 Obisk sejma Alpe Adria, Ljubljana 

30.1.2014 Slovesnost ob 50-letnici Aerodroma Ljubljana 

6.2.2014 Obisk Slovenskih železnic, Ljubljana 

10.2.2014 Ekonomska fakulteta v Ljubljani – predstavitev Slovenskih smernic korporativne 

integritete 

11.4.2014  Slovesnost 20 let Ekonomsko-socialnega sveta, Ljubljana 

23.4.2014 Slovesnost ob 60-letnici Krke, Novo mesto 

25.4.2014 Pogovor z mladimi podjetniki, UPRS 

23.8.2014 Odprtje mednarodnega kmetijsko živilskega sejma AGRA, Gornja Radgona 

30.8.2014 Slovesnost ob 60-letnici Kovinoplastike Lož, Stari trg pri Ložu 

10.9.2014 Otvoritev Mednarodnega obrtnega sejma Celje 

19.11.2014 Svečanost ob 45-letnici Obrtno podjetniške zbornice Slovenije, Brdo pri Kranju 

20.11.2014 25 let podjetja Pipistrel, Ajdovščina 

 Podelitve nagrad 

5.3.2014 Podelitev nagrad GZS za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke, Ljubljana 

 Gospodarske delegacije, ki so spremljale predsednika na poti v tujino 

16.1.2014 Uradni obisk v Republiki Turčiji – Investicijska konferenca v Istanbulu 

6.5.2014 Uradni obisk v Italijanski republiki - razširjeno srečanje predsednika RS s 

predsednikom Konfederacije industrialcev in predstavniki slovenskega in 

italijanskega gospodarstva 

30.5.2014 Uradni obisk v Republiki Srbiji – Srbsko-slovenski poslovni forum 

23.7.2014 Uradni obisk v Turkmenistanu – gospodarska delegacija in predstavniki GZS  -  

podpisi Sporazuma o gospodarskem sodelovanju med RS in Turkmenistanom, 

Memoranduma o sodelovanju med zunanjima ministrstvoma obeh držav in 

Protokola o sodelovanju med obema gospodarskima zbornicama 

30.9.2014 Delovni obisk na Irskem – Pogovor z guvernerjem irske centralne banke 

 Srečanje gospodarstvenikov SLO z gospodarstveniki, ki spremljajo gostujočega 

predsednika 

3.4.2014 Uradni obisk predsednika Češke republike, Slovensko-češka poslovna konferenca 

28.10.2014 Uradni obisk predsednika Albanije, gospodarska konferenca 

25.11.2014 Uradni obisk predsednika ZR Nemčije – Okrogla miza »Dialog za spremembe- 

oblikovanje družbenega soglasja« 

 Pogovori o ekonomskih temah 

12.3.2014 Minister za gospodarstvo Metod Dragonja 
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8.4.2014 Li Yong, generalni direktor OZN za industrijski razvoj (UNIDO) 

18.6.2014 Pogovor o projektu Južni tok 

11.7.2014 Guverner Banke Slovenije dr. Boštjan Jazbec 

6.11.2014 Alenka Avberšek, izvršna direktorica GZS 

12.11.2014 Dr. Dušan Mramor, minister za finance 

20.11.2014 PV LR Kitajske in gospodarska delegacija Kitajske 

5.12.2014 Pogovor z nekdanjimi zaposlenimi delavkami Polzele d. d. 
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PPOODDRROOČČJJEE  ZZDDRRAAVVSSTTVVEENNEEGGAA  IINN  SSOOCCIIAALLNNEEGGAA  VVAARRSSTTVVAA  

 

DATUM SREČANJA, PRIREDITVE 

1.1.2014 Obisk porodnišnice Postojna 

20.1.2014 Srečanje s starši otrok rojenih s srčno napako, UPRS 

26.1.2014 Dobrodelni koncert Srca za hiše hospica, Ljubljana 

29.1.2014 40-letnica Doma ob Savinji, Celje 

21.2.2014 Ogled Ljubljane ob svetovnem dnevu vodičev z osebami s posebnimi potrebami 

19.3.2014 Obisk Centra za sluh in govor Portorož 

28.3.2014 40. obletnica Društva invalidov Trbovlje 

11.4.2014 Udeležba na konferenci »Otroci in drugačni otroci«, Lipica 

16.5.2014 60. obletnica URI Soča, Ljubljana 

23.5.2014 Udeležba na konferenci nevrologov »Akutna možganska kap«, Ljubljana 

14.6.2014 Tradicionalno srečanje krvodajalcev Veržej 

4.7.2014 Predaja letnega poročila Varuha človekovih pravic, UPRS 

4.7.2014 Odprtje socialno varstvenega centra Litija 

28.8.2014 Dobrodelno-humanitarni koncert v Šentjerneju 

8.10.2014 Obisk otrok obolelim za rakom, Pediatrična klinika Ljubljana 

12.11.2014 Sprejem zveze gluhih in naglušnih ob Dnevu slovenskega znakovnega jezika, Lj 

13.11.2014 Konferenca ob 25. obletnici sprejetja Konvencije o otrokovih pravicah, DZ 

29.11.2014 Obisk Bazarja Sila, Ljubljana 

2.12.2014 20 let Ustanove za novo Pediatrično kliniko, Ljubljana 

3.12.2014 Pogovor in sprejem invalidov ob Dnevu invalidov 

 Pogovori o temah s področja zdravstva in socialnega varstva 

7.1.2014 Dr. Aleksander Merlo 

11.3.2014 Ministrica za zdravje Alenka Trop Skaza 

17.4.2014 Slovenija 2030 – Zdravstvena reforma 

25.4.2014 Samo Fakin, generalni direktor ZZZS, Nina Pirnat, DS na M. za zdravje 

12.11.2014 Milojka Kolar Celarc, ministrica za zdravje 

10.12.2014 Predaja poročila Varuha človekovih pravic v RS 

17.12.2014 Pogovori in sprejem humanitarnih delavcev - NFHO 

 

 

 

 

 



74 

 

PODROČJE ROMSKE PROBLEMATIKE  
 

DATUM AKTIVNOST KRAJ 

16.4.2014 Pogovor s predstavniki romske skupnosti  Murska Sobota 

 
 

 
PODROČJE MANJŠINSKE IN VERSKE PROBLEMATIKE  

 

DATUM AKTIVNOST KRAJ 

20.2.2014 Sprejem ob kulturnem prazniku za 
predstavnike slovenskih manjšin iz Avstrije, 
Hrvaške, Italije in Madžarske 

Predsedniška palača 

30.4.2014 Pogovor s predstavniki slovenske narodne 
manjšine v Italiji pred državniškim obiskom 
v Italijanski republiki 

Predsedniška palača 

2.6.2014 Sprejem patra Cirila A. Božiča, vodjo 
slovenskega misijona v Melbournu 

Predsedniška palača 

28.6.2014 Sprejem predstavnikov svetovno nazorske 
kozmološke skupnosti UPASANA  

Predsedniška palača 

20.9.2014 Udeležba na tradicionalnem festivalu 
slovenske katoliške mladine »Stična mladih 
2014« 

Stična 

30.10.2014 Pogovor s koroško Slovenko Ano Blatnik, 
predsedujočo avstrijskemu Zveznemu svetu 

Predsedniška palača 

30.10.2014 Udeležba na osrednji proslavi ob Dnevu 
reformacije 

SNG Nova Gorica 

13.11.2014 Pogovor s predstavniki Svetovne luteranske 
zveze in Evangeličanske cerkve na 
Slovenskem 

Predsedniška palača 

19.11.2014 Sprejem novoimenovanega ljubljanskega 
nadškofa patra Staneta Zoreta 

Predsedniška palača 

23.11.2014 Udeležba na slovesni maši ob umestitvi 
ljubljanskega nadškofa in metropolita 
Staneta Zoreta 

Ljubljanska stolnica 
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PODROČJE ZNANOSTI, VISOKEGA ŠOLSTVA IN KULTURE 
 

DATUM AKTIVNOST KRAJ 

13.1.2014 Sprejem znanstvenikov mednarodne 
skupine Atlas v Cernu, dr. Jennija, dr.Mikuža 
in dr. Križana 

Predsedniška palača 

27.1.2014 Udeležba na posvetu častnega odbora ob 
150.obletnici Slovenske matice 

Ljubljana 

4.2.2014 Govor na proslavi ob 150.obletnici 
Slovenske matice 

Filharmonija, Ljubljana 

10.2.2014 Sprejem Nobelovega nagrajenca s področja 
kemije v letu 2011 

Predsedniška palača 

4.3.2014 Pogovor s študenti Fakultete za 
management Univerze na Primorskem 

Koper 

23.10.2014 Obisk Študentske arene in Kariernega sejma 
mladih na Gospodarskem razstavišču 

Ljubljana 

31.10.2014 Udeležba na svečanem bogoslužju ob 
450.obletnici Trubarjeve Cerkovne 
ordninge, 4.obletnice Dalmatinovega 
prevoda Biblije in 430.obletnice Bohoričeve 
slovnice 

Evangeličanska cerkev, 
Ljubljana 

3.11.2014 Sprejem pobudnikov projekta »Inženirji 
bomo« 

Predsedniška palača 

5.11.2014 Sprejem udeležencev mednarodnega 
tekmovanja Euroskills 2014 

Predsedniška palača 

7.11.2014 Otvoritev razstave »Velike stvaritve malih 
mojstrov« 

Pokrajinski muzej 
Maribor 

13.11.2014 Ogled 9. slovenskega foruma inovacij Ljubljana 

24.11.2014 Sprejem Ronalda Michaela Šego, 
ameriškega astronavta, generala in fizika 
slovenskega porekla 

Predsedniška palača 

1.12.2014 Udeležba na počastitvi 20.obletnice 
Znanstveno raziskovalnega središča 
Univerze na Primorskem 

Koper 
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PPRREEDDSSEEDDNNIIKK  RREEPPUUBBLLIIKKEE  ––    

VVRRHHOOVVNNII  PPOOVVEELLJJNNIIKK  SSLLOOVVEENNSSKKEE  VVOOJJSSKKEE 
 

• PODROČJE OHRANJANJA VOJAŠKE TRADICIJE  
 

DATUM AKTIVNOST KRAJ 

4.1.2014 Udeležba na prireditvi ob 71. obletnici Pohorskega 

bataljona 

Osankarica 

12.1.2014 Udeležba na osrednji slovesnosti dražgoške bitke Dražgoše 

24.1.2014 Pogovor s predstavniki veteranskih organizacij Predsedniška palača 

15.2.2014 Govor na spominski slovesnosti ob 70. obletnici 

požiga vasi Branik 

Branik 

22.2.2014 Govor na osrednji prireditvi ob 70.obletnici prihoda 

XIV. Divizije na Štajersko in 79.obletnici smrti 

pesnika Karla Destovnika-Kajuha 

Velenje 

26.3.2014 Vročitev odlikovanja Združenju policijskih 

veteranskih društev SEVER ob 20. obletnici 

ustanovitve 

Novo Mesto 

28.3.2014 Redni letni pogovor s predstavniki Koordinacije 

domoljubnih in veteranskih organizacij Slovenije 

KODVOS 

Predsedniška palača 

3.4.2014 Pogovor s predsednikom Zveze združenj za 

vrednote NOB in predsednikom Nove slovenske 

zaveze 

Predsedniška palača 

13.4.2014 Udeležba na jubilejnem koncertu ob 70-letnici 

delovanja Partizanskega pevskega zbora Ljubljana 

Cankarjev dom, 

Ljubljana 

26.4.2014 Udeležba na Šarhovem pohodu Trije kralji na Pohorju 

8.5.2014 Udeležba na slovesnosti ob 25. letnici Majniške 

deklaracije 

Dornberk 

9.5.2014 Udeležba na slovesnosti ob postavitvi temeljnega 

kamna za celovito ureditev kompleksa Park vojaške 

zgodovine 

Pivka 

5.6.2014 Sprejem delegacije ZZB NOV pred odhodom na 

slovesnost ob 70. obletnici izkrcavanja zaveznikov v 

Normandiji 

Francija 

24.6.2014 Sprejem svojcev padlih v vojni za Slovenijo Predsedniška palača 

28.6.2014 Govor na 24. tradicionalnem srečanju pod Najevsko 

lipo 

Črna na Koroškem 

16.8.2014 Udeležba na državni proslavi ob združitvi 

prekmurskih Slovencev z matičnim narodom 

Beltinci 
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28.8.2014 Udeležba na spominski slovesnosti ob Evropskem 

dnevu spomina na žrtve vseh totalitarnih in 

avtoritarnih režimov 

Grad Turjak 

6.9.2014 Udeležba na osrednji spominski prireditvi ob 70-

letnici pohoda 14. divizije na Štajersko in 

osvoboditve Zgornje Savinjske doline 

Mozirje 

9.9.2014 Govor na državni komemoraciji v spomin žrtvam ob 

100 letnici pričetka 1. svetovne vojne 

Žale 

13.9.2014 Udeležba na proslavi ob priključitvi Primorske Izola 

20.9.2014 Govor na prireditvi ob mednarodnem Dnevu miru Cerje 

25.10.2014 Udeležba na slovesnosti ob obletnici odhoda 

zadnjega vojaka JA  

Radovljica 

22.11.2014 Udeležba na osrednji državni slovesnosti ob Dnevu 

generala Maistra 

Slovenska 

Filharmonija 

19.12.2014 Udeležba na 24. obletnici postroja 27. zaščitne 

brigade Teritorialne obrambe 

Kočevje 

20.12.2014 Udeležba na obeležitvi dneva ''Ko je prvič zadišalo 

po Slovenski vojski'' – 24. obletnica postroja 27. 

zaščitne brigade Teritorialne obrambe 

Kočevska Reka 

23.12.2014 Udeležba na sprejemu za svojce padlih in ranjenih v 

vojni za Slovenijo  

Predsedniška palača 

 

• PODROČJA NACIONALNE VARNOSTI  
 

DATUM AKTIVNOST KRAJ 

1.2. 2014 Ogled ogroženih območij po uničevalnem žledu Postojna 

5.2.2014 Ogled ogroženih območij po uničevalnem žledu Pivka, Loški potok, 

Cerknica, Sodražica, 

Velike Lašče 

7.2.2014 Ogled ogroženih območij po uničevalnem žledu Sovodenj, Gorenja 

vas 

10.2.2014 Krizni sestanek s slovenskim političnim vrhom glede 

uničevalnega žledu 

Predsedniška palača 

20.2.2014 Ogled poplavljenih območij na Planinskem polju Laze 

28.2.2014 Udeležba na proslavi ob Dnevu Civilne zaščite Brdo pri Kranju 

23.6.2014 Sprejem predstavnikov obrambnih in varnostnih sil 

ter sil za zaščito in reševanje 

Predsedniška palača 

14.9.2014   Ogled poplavljenih območij na Dolenjskem  Šentjernej, 

Kostanjevica na Krki, 

Krško  
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27.10.2014 Udeležba na seji SNAV Predsedniška palača 

7.11.2014 Obisk Uprave RS za zaščito in reševanje MORS 

14.11.2014 Ogled poplavljenih območij na Notranjskem Stari trg pri Ložu, 

Ilirska Bistrica 

 

• OBRAMBNO PODROČJE  
 

DATUM AKTIVNOST KRAJ 

8.1.2014 Predavanje pripadnikom Slovenske vojske Kadetnica 

Maribor 

24.1.2014 Sprejem generalnega sekretarja Nata Andersa Fogha 

Rasmussena 

Predsedniška 

palača 

7.4.2014 Prejem Poročila o pripravljenosti Slovenske vojske Predsedniška 

palača 

24.4.2014 Sprejem načelnika Združenega štaba oboroženih sil 

Bosne in Hercegovine generalmajorja Ante Jeleća 

Predsedniška 

palača 

15.5.2014 Govor na osrednji slovesnosti ob Dnevu Slovenske 

vojske 

Kranj 

4.6.2014 Obisk slovenskih vojakov v vojaški bazi EUFOR Bosna in 

Hercegovina 

23.6.2014 Sprejem za predstavnike obrambno varnostnih struktur Predsedniška 

palača 

1.7.2014 Sprejem predsedujočega vojaškega odbora EU generala 

Patricka De Rousiersa 

Predsedniška 

palača 

4.7.2014 Sprejem Načelnika Generalštaba Madžarske generala 

Tiborja Benköja 

Predsedniška 

palača 

8.7.2014 Sprejem vrhovnega poveljnika zavezništva Nato za 

operacije,  Philipa M. Breddlowa 

Predsedniška 

palača 

27.8.2014 Udeležba na vojaški vaji »Takojšen odgovor 2014« Postojna 

22.10.2014 Sprejem ministra za obrambo Janka Vebra in načelnika 

Generalštaba brigadirja Andreja Ostermana 

Predsedniška 

palača 

23.10.2014 Sprejem predsedujočega vojaškemu odboru Nato 

generala Knuda Bartelsa,  

Predsedniška 

palača 

27.10.2014 Udeležba na seji SNAV Predsedniška 

palača 

30.10.2014 Sprejem ministra za vojno mornarico ZDA Raya Mabusa Predsedniška 

palača 

5.11.2014 Sprejem načelnika Generalštaba vojske Črne Gore 

admirala Dragana Samardžića 

Predsedniška 

palača 

17.11.2014 Sprejem vrhovnega poveljnika NATO za transformacijo Predsedniška 
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generala Jeana-Paula Palomerosa palača 

23.11.2014 Povišanje načelnika GŠ SV Andreja Ostermana v čin 

generalmajorja 

Predsedniška 

palača 

9.12.2014 Pogovor s  študenti obramboslovja na FDV Predsedniška 

palača 

23.12.2014 Uradni obisk na MORS ter videokonferenca s pripadniki 

SV na mednarodnih operacijah in misijah 

MORS 
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SSRREEČČAANNJJAA  ZZ  IINNSSTTIITTUUCCIIJJAAMMII  

  

ZAP. 

ŠT. 

DATUM 

DOGODKA 
VSEBINA DOGODKA 

1.  21.1.2014 

Na povabilo Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije se je predsednik 

republike Borut Pahor  sestal z vodstvom Obrtno-podjetniške zbornice 

Slovenije (OZS) 

2.  24.1.2014 

Predsednik republike Borut Pahor je na pogovor sprejel predsednika 

Zveze veteranov vojne za Slovenije, gospoda Ladislava Lipiča, 

predsednika Zveze policijskih veteranskih društev Sever, Miho Molana 

in predsednika Združenja zveze borcev za vrednote NOB Slovenije Tita 

Turnška, ki so pred tem javno opozorili na potrebo po spoštovanju 

osamosvojitvene vojne. 

3.  26.2.2014 

Predsednik republike Borut Pahor se je sestal s predsednikom 

Državnega sveta Republike Slovenije Mitjo Bervarjem. Predsednik 

republike je po srečanju priložnostno nagovoril svetnice in svetnike 

Državnega sveta Republike Slovenije. 

4.  16.4.2014 
Predsednik Republike sprejel na pogovor predstavnike romske 

skupnosti v Sloveniji 

5.  29.4.2014 
Predsednik republike Borut Pahor je sprejel predsednico Vlade 

Republike Slovenije Alenko Bratušek. 

6.  14.5.2014 
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je sprejel na pogovor 

predsednika Državnega zbora Republike Slovenije Janka Vebra. 

7.  5.6.2014 
Predsednik republike Borut Pahor je sprejel delegacijo Zveze združenj 

borcev za vrednote NOB 

8.  10.6.2014 

Predsednik republike Borut Pahor je sprejel predsednika Državne 

volilne komisije Antona Gašperja Frantarja in direktorja omenjene 

komisije Dušana Vučka 

9.  4.6.2014 

Varuhinja človekovih pravic Vlasta Nussdorfer je predsedniku 

Republike Slovenije Borutu Pahorju predala Letno poročilo Varuha 

človekovih pravic Republike Slovenije za leto 2013. 

10.  16.7.2014 Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je v telefonskem 

pogovoru z g. Antonom Frantarjem, predsednikom Državne volilne 
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komisije, izrazil iskreno zahvalo Državni volilni komisiji in vsem, ki so 

sodelovali pri izvedbi predčasnih volitev, za uspešno in dobro 

opravljeno delo. 

11.  18.7.2014 
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je sprejel na pogovor 

muftija dr. Nedžada Grabusa 

12.  21.7.2014 
Predsednik Republike Slovenije Pahor na rednem srečanju sprejel 

predsednika Državnega sveta Republike Slovenije Bervarja 

13.  1.8.2014 

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil prve seje 

Državnega zbora Republike Slovenije sedmega mandatnega obdobja in 

imel pozdravni nagovor. 

14.  6.8.2014 

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je novoizvoljenega 

predsednika Državnega zbora Republike Slovenije dr. Milana Brgleza 

povabil na delovno srečanje v Predsedniško palačo.              

15.  19.9.2014 
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je priredil sprejem za 

novoizvoljeno Vlado Republike Slovenije. 

16.  6.11.2014 
Predsednik Pahor kot prvi predsednik republike obiskal vodstvo 

Državne volilne komisije 

17.  7.11.2014 Predsednik Pahor je obiskal Upravo RS za zaščito in reševanje 

18.  13.11.2014 

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je sprejel na pogovor 

predstavnike Svetovne luteranske zveze in Evangeličanske cerkve na 

Slovenskem. 

19.  13.11.2014 
Predsednik republike Borut Pahor je na njihovo pobudo sprejel na 

pogovor člane senata KPK 

20.  
19.11.2014/ 

21.11.2014 

Predsednik republike Borut Pahor je sprejel na pogovor 

novoimenovanega ljubljanskega nadškofa metropolita Stanislava 

Zoreta in se udeležil slovesne maše ob njegovi umestitvi 
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IIZZJJAAVVEE  PPRREEDDSSEEDDNNIIKKAA  RREEPPUUBBLLIIKKEE 

 

DATUM  I Z J A V A 

1.1.2014 

 
1.  

Predsednik republike Borut Pahor je obiskal Bolnišnico Postojna, kjer je 

pozdravil in zaželel vse najlepše mamici, ki je tri (3) minute čez polnoč 

rodila dečka Etjana, prvega novorojenčka v letu 2014. Ob dogodku je 

predsednik podal izjavo za medije. 

21.1.2014 2.  

Na povabilo Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije se je predsednik 

republike Borut Pahor danes sestal z vodstvom Obrtno-podjetniške 

zbornice Slovenije (OZS) in podal izjavo za medije. 

24.1.2014 

 
3.  

Predsednik republike Borut Pahor je sprejel na pogovor predsednika 

Zveze veteranov vojne za Slovenijo, predsednika Zveze policijskih 

veteranskih društev Sever in predsednika Zveze združenj borcev za 

vrednote NOB Slovenije. Po dogodku je predsednik podal izjavo za 

javnost. 

26.1.2014 

 
4.  

Ob dnevu spomina na holokavst se je predsednik Republike Slovenije 

Borut Pahor udeležil osrednje slovenske prireditve, ki jo je pripravila 

Zveza združenj borcev za vrednote NOB Slovenija. Po dogodku je 

predsednik podal izjavo za medije. 

28.1.2014 

 
5.  

Predsednik republike Borut Pahor je na povabilo Korporacije Hidria d.d. 

nadaljeval projekt »SKUPAJ - Spodbujajmo drug drugega«. Ob dogodku 

je predsednik podal izjavo za medije.  

29.1.2014 

 
6.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je obiskal sejem Alpe–

Adria: Turizem in prosti čas na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani, ki 

je največja sejemska promocija turizma v Sloveniji in sploh v regiji Alpe 

– Jadran in ob obisku tudi podal izjavo za medije.  

5.2.2014 

 
7.  

Predsednik republike Borut Pahor je obiskal Občino Pivka, kjer ga je 

župan Robert Smrdelj seznanil z razmerami in odpravljanjem posledic 

ledene ujme v občini in podal izjavo za medije. 

7.2.2014 

 
8.  

Predsednik republike Borut Pahor si je ogledal razmere po ledeni ujmi 

na Sovodnju v občini Gorenja vas, kjer je poleg ostalih posledic 

padajoče drevje uničilo več hiš in podal izjavo za medije. 

11.2.2014 

 
9.  

Predsednik Pahor je pomagal pri čiščenju in urejanju okolice Postojne 

po ledeni ujmi. Ob dogodku je predsednik podal izjavo za medije. 

12.2.2014 

 
10.  

Predsednik Pahor je podpisal odlok o razpisu volitev poslancev iz 

Republike Slovenije v Evropski parlament in nagovoril državljanke in 
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državljane Republike Slovenije.  

20.2.2014 

 
11.  

Predsednik države Borut Pahor je obiskal vas Laze, se seznanil z 

razmerami in ukrepanjem pristojnih na poplavljenem območju 

Planinskega polja in podal izjavo za medije.  

21.2.2014 

 
12.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je ob Mednarodnem 

dnevu turističnih vodnikov udeležil vodenega ogleda po mestnem jedru 

za osebe s posebnimi potrebami. Ob obisku je predsednik podal izjavo 

za medije.  

1.3.2014 

 
13.  

Predsednik republike Borut Pahor je na območju gradu Snežnik s 

skupino prostovoljcev pomagal pri čiščenju in odstranjevanju posledic 

nedavne vremenske katastrofe. Predsedniku republike so se v okviru 

projekta delovnih brigad »SKUPAJ ZA SKUPNO« pridružili številni 

prostovoljci, Junaki Slovenije ter minister za kulturo dr. Uroš Grilc s 

sodelavci.  Predsednik Pahor je ob tem podal tudi izjavo za medije.  

7.3.2014 

 
14.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je javnosti predstavil novo 

vodstvo Komisije za preprečevanje korupcije. 

12.3.2014 

 
15.  

Pisna izjava predsednika republike Boruta Pahorja glede izbire 

predsednika Komisije za preprečevanje korupcije Borisa Štefaneca na 

oceno članov in članic upravnega odbora Društva slovenskih pisateljev. 

17.3.2014 

 
16.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je na Dunaju udeležil 

neformalnega trilateralnega srečanja predsednikov Avstrije, Slovenije in 

Hrvaške, kjer se je srečal s Heinzem Fischerjem in dr. Ivom Josipovićem. 

Predsedniki so imeli tudi skupno tiskovno konferenco.  

19.3.2014 

 
17.  

Pred svetovnim  dnevom Downovega sindroma je predsednik republike 

Borut Pahor obiskal Center za korekcijo sluha in govora Portorož 

(Center), kjer je sodeloval v učnem procesu z otroki s posebnimi 

potrebami. Ob obisku je predsednik podal izjavo za medije.  

30.3.2014 

 
18.  

Predsednik republike Borut Pahor je izpolnil obljubo, ki jo je dal 

slovenskim hokejistom in na Jesenicah, v dvorani Podmežakla, 

neprekinjeno drsal 10 ur za 10 golov, ki so jih dosegli slovenski hokejisti 

na Zimskih olimpijskih igrah v Sočiju. Predsednik Pahor je pred 

dogodkom podal tudi izjavo za medije.  

2.4.2014 

 
19.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je na sedežu Evropskega 

sveta v Bruslju udeležil zasedanja IV. vrha EU-Afrika, katerega osrednja 

tema je bila "Vlaganje v mir in varnost, blaginjo in ljudi". Predsednik 

Pahor je imel tudi izjavo za slovenske medije. 
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3.4.2014 

 
20.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je na uradnem obisku v 

Republiki Sloveniji gostil predsednika Češke republike Miloša Zemana s 

soprogo. Predsednika sta imela tudi novinarsko konferenco.  

7.4.2014 

 
21.  

Minister za obrambo Roman Jakič in načelnik Generalštaba Slovenske 

vojske general5.or Dobran Božič sta predsedniku republike in 

vrhovnemu poveljniku obrambnih sil Borutu Pahorju predstavila letno 

poročilo o pripravljenosti Slovenske vojske. Po predstavitvi letnega 

poročila o pripravljenosti Slovenske vojske so predsednik republike in 

vrhovni poveljnik obrambnih sil Borut Pahor, minister za obrambo 

Roman Jakič in načelnik Generalštaba Slovenske vojske brigadir Dobran 

Božič podali izjavo za javnost. 

19.4.2014 

 
22.  

Predsednik republike Borut Pahor se je na otroškem igrišču ob 

Soboškem gradu v Murski Soboti udeležil postavitve prve gugalnice za 

gibalno ovirane otroke na javnih površinah ter predstavitve projekta 

Nasmeh z gugalnice, katerega častni pokrovitelj je. Ob tem je 

predsednik Pahor podal izjavo za medije.  

23.4.2014 

 
23.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je na Prešernovem trgu 

v Ljubljani udeležil dogodka Krog zdravja, ki ga organizira  Društvu 

študentov medicine Slovenije v okviru projekta Misli na srce. Ob 

dogodku je predsednik podal izjavo za medije.  

28.4.2014 

 
24.  

Predsednik republike je obiskal občino Sevnica. Uvodoma se je sestal z 

vodstvom Občine Sevnica, nato pa obiskal Socialni inkubator Posavja 

KNOF in se srečal s športniki Občine Sevnica. Dan v Sevnici je 

predsednik zaključil z obiskom Srednje šole Sevnica, kjer je z dijaki, 

študenti in zaposlovalci spregovoril o možnostih zaposlitve mladih v 

Sevnici. Po zaključenem obisku je predsednik podal izjavo za javnost. 

6.5.2014 

 
25.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je mudil na državniškem 

obisku v Italijanski republiki, kjer ga je gostil predsednik Italijanske 

republike Giorgio Napolitano. Predsednika sta podala tudi izjavi za 

medije. 

7.5.2014 

 
26.  

Predsednik republike Borut Pahor se je s pravnimi strokovnjaki sestal na 

delovnem posvetu, kjer so razpravljali o odprtih vprašanjih nadaljnjih 

postopkov po odstopu predsednice vlade. Po posvetu je predsednik 

podal tudi izjavo za medije.  

14.5.2014 

 
27.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je sprejel na pogovor 

predsednika Državnega zbora Republike Slovenije Janka Vebra in po 

pogovorih podal izjavo za javnost v zvezi s (ne)predlogom kandidata za 
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predsednika vlade.  

22.5.2014 

 
28.  

Predsednik republike Borut Pahor je v Predsedniški palači v družbi 

dijakinj in dijakov Ekonomske šole Ljubljana in učencev Osnovne šole 

Koseze sprejel slovenskega košarkarja Gorana Dragića. Predsednik 

Pahor je ob dogodku imel tudi izjavo za medije. 

23.5.2014 

 
29.  

Predsednik republike Borut Pahor in Tanja Pečar sta se udeležila 

Maturantske parade. Predsednik je ob dogodku podal tudi izjavo za 

medije. 

23.5.2014 

 
30.  

Pred začetkom osrednjega praznovanja ob 200-letnici nastanka 

Layerjeve podobe brezjanske Marije Pomagaj je predsednik Republike 

Slovenije Borut Pahor  obiskal slovensko svetišče Marije Pomagaj na 

Brezjah in ob dogodku podal izjavo za medije. 

28.5.2014 

 
31.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor  je javnosti predstavil nova 

namestnika predsednika Komisije za preprečevanje korupcije in ob tej 

priložnosti na novinarski konferenci podal izjavo za javnost. 

29.5.2014 

 
32.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je bil na uradnem obisku v 

Republiki Srbiji, kjer ga je gostil predsednik Republike Srbije Tomislav 

Nikolić. Predsednika sta podala tudi izjavi za medije.  

30.5.2014 

 
33.  

Predsednik Pahor in predsednik Nikolić sta si v okviru uradnega obiska 

predsednika Pahorja v Republiki Srbiji ogledala v poplavah najbolj 

prizadeto mesto Obrenovac, kjer  so pripadniki Civilne zaščite Republike 

Slovenije, slovenski prostovoljni in poklicni gasilci skrbeli  za 

prečrpavanje meteorne vode s tremi nujnimi črpalkami in pomagali 

ljudem na prizadetem območju. Po ogledu v Obrenovcu sta predsednik 

Nikolič in predsednik Pahor podala izjavo za medije.  

3.6.2014 

 
34.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor seje mudil na uradnem 

obisku v Bosni in Hercegovini in s predsedujočim Predsedstva Bosne in 

Hercegovine Izetbegovićem podala izjavi za medije.  

4.6.2014 

 
35.  

Predsednik Pahor je uradni obisk v Bosni in Hercegovini sklenil v bazi 

Euforja, kjer se je srečal s slovenskimi vojaki in poveljniki mednarodnih 

enot v Bosni in Hercegovini, s poveljnikom Euforja general5.orjem 

Dieterjem Heideckerjem in poveljnikom sil Nato v BiH brigadirjem 

Merlom D. Hartom. Po obisku je predsednik podal izjavo za javnost. 

5.6.2014 

 
36.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je sprejel delegacijo Zveze 

združenj borcev za vrednote NOB, ki bo letos prvič predstavljala 

Republiko Slovenijo na slovesnosti ob 70. obletnici izkrcanja zavezniških 
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sil v Normandiji. Po sprejemu je predsednik podal izjavo za javnost. 

11.6.2014 

 
37.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je podal izjavo za javnost v 

zvezi z odločitvijo Ustavnega sodišča Republike Slovenije o pobudi za 

oceno ustavnosti in zakonitosti Odloka o razpustitvi Državnega zbora 

Republike Slovenije in o razpisu predčasnih volitev v Državni zbor 

Republike Slovenije. 

25.6.2014 

 
38.  

Ob dnevu državnosti je Urad predsednika Republike Slovenije pripravil 

dan odprtih vrat. Predsednik je ob tem podal tudi izjavo za javnost. 

26.6.2014 

 
39.  

Predsednik republike se je udeležil zasedanja Evropskega sveta, ki se je 

začel v Ypresu s svečano slovesnostjo ob 100. obletnici začetka I. 

svetovne vojne. Srečanje voditeljev vlad in držav je bilo  pomembno 

zaradi razprave o strateški agendi EU za naslednje zakonodajno obdobje 

po evropskih volitvah 2014. Predsednik je ob obisku podal izjavo za 

slovenske medije.  

27.6.2014 

 
40.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil 4. dobrodelnega golf 

turnirja Anžeta Kopitarja na Bledu in ob obisku podal izjavo za medije. 

7.7.2014 

 
41.  

V okviru obeleževanj 100. obletnice prve svetovne vojne so predsednik 

Pahor, gospa Pečar in predsednik Napolitano ter gospa Napolitano 

obiskali tudi Sveto goro, kjer sta slovenski in italijanski predsednik 

položila venec ob spomenik padlim slovenskim vojakom in v spomin na 

njuno srečanje odkrila 'Klop miru', ki naj obiskovalcem ponudi mesto za 

razmislek v spomin in opomin, da se vojne grozote ne bi nikoli več 

ponovile. Ob tem sta predsednika podala kratko izjavo za medije. 

15.7.2014 

 
42.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor in predsednik Republike 

Hrvaške Ivo Josipović sta v Dubrovniku gostila voditelje Brdo Process, 

posebna gostja je bila nemška kanclerka Angela Merkel. Predsednik je 

po srečanju voditeljev podal tudi izjavo za slovenske medije. 

22.7.2014 

 
43.  

Predsednik Republike Borut Pahor se je mudil na prvem uradnem 

obisku v Turkmenistanu, kjer ga je gostil predsednik Turkmenistana 

Gurbanguly Berdimuhamedov. Predsednik Pahor in predsednik 

Berdimuhamedov sta podala tudi izjavi za medije.  

28.7.2014 

 
44.  

Pisna izjava predsednika republike Boruta Pahorja v zvezi z razmerami v 

Gazi.  

6.8.2014 

 
45.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je na delovnem 

pogovoru srečal s predsednikom Državnega zbora Republike Slovenije 

dr. Milanom Brglezom in po pogovoru podal izjavo za javnost. 
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19.8.2014 

 
46.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je svečano podpisal 

Predlog kandidature dr. Mira Cerarja za predsednika Vlade Republike 

Slovenije. Po svečanem podpisu Predloga sta Predsednik Republike 

Borut Pahor in kandidat za predsednika vlade dr. Miro Cerar podala 

izjavi za javnost. 

11.9.2014 47.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil osrednje slovesnosti ob 

začetku praznovanja 55-letnice Bralne značke in odkritja spomenika 

Krojačka Hlačka kraju Bralne značke in podal izjavo za medije.  

14.9.2014 

 
48.  

Predsednik republike Borut Pahor je obiskal poplavljena območja v 

občinah Šentjernej, Kostanjevica na Krki in v občini Krško in ob obisku 

podal izjavo za medije. 

15.9.2014 

 
49.  

Predsednik republike je ob današnjem državnem prazniku vrnitve 

Primorske k matični domovini, ki ga v Sloveniji praznujemo od leta 

2006, v predsedniški palači sprejel otroke s Primorske in ob dogodku 

podal tudi izjavo za medije. 

24.9.2014, 

25.9.2014, 

26.9.2014 

50.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil 69. zasedanja 

Generalne skupščine Organizacije združenih narodov ter ob tem podal 

izjavo za slovenske medije.  

3.10.2014 

 
51.  

Predsednik republike Borut Pahor se je danes udeležil delovne akcije 

projekta »Vračamo družbi – teden korporativnega prostovoljstva«, ki jo 

v sodelovanju s Slovensko filantropijo že drugo leto organizira Ameriška 

gospodarska zbornica v Sloveniji AmCham. Predsednik Pahor je ob akciji 

podal tudi izjavo za medije. 

8.10.2014 

 
52.  

Predsednik republike Borut Pahor je ob Tednu otroka obiskal otroke na 

Kliničnem oddelku za otroško hematologijo in onkologijo Pediatrične 

klinike Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana in podal izjavo za 

medije. 

21.10.2014 

 
53.  

Predsednik republike Borut Pahor je v okviru projekta "SKUPAJ - 

Spodbujajmo drug drugega" v Domu ob Savinji v Celju izpolnil obljubo, 

ki jo je dal stanovalkam in stanovalcem januarja, ko je skupaj z njimi 

praznoval 40. letnico Doma ob Savinji. Predsednik je ob obisku podal 

tudi izjavo za medije.  

28.10.2014 54.  

Izjava predsednika republike Slovenije Boruta Pahorja in predsednika 

Republike Albanije Bujara Nishanija, ki se je mudil na uradnem obisku v 

Republiki Sloveniji. 

7.11.2014 55.  
Predsednik republike Borut Pahor je danes obiskal Upravo Republike 

Slovenije za zaščito in reševanje Ministrstva za obrambo, kjer se je 
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seznanil z aktivnostmi Štaba Civilne zaščite Republike Slovenije in 

uprave ob poplavah in podal izjavo za medije. 

14.11.2014 56.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je danes, teden dni po 

obisku Štaba Civilne zaščite in srečanju s poveljnikom Civilne zaščite 

Srečkom Šestanom ter obrambnim ministrom Vebrom, obiskal 

poplavljena območja občine Stari trg pri Ložu in občine Ilirska Bistrica z 

vasmi Knežak, Bač in Koritnice.  

18.11.2014 57.  
Ob dnevu slovenske hrane je predsednik Republike Slovenije Borut 

Pahor obiskal Biotehnični center Naklo in podal izjavo za medije. 

25.11.2014 58.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je na uradnem obisku 

obisku v Sloveniji gostil predsednika Zvezne republike Nemčije 

Joachima Gaucka. Predsednika sta imela tiskovno konferenco. 

26.11.2014 59.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor in nemški predsednik 

Joachim Gauck sta obiskala Medpodjetniški izobraževalni center v Novi 

Gorici, kjer so ju pozdravili novogoriški župan Matej Arčon, direktor 

Šolskega centra Nova Gorica Egon Pipan in vodja centra Adrijana 

Hodak.  

28.11.2014 60.  

Predsednik republike Borut Pahor se je v Centru za korekcijo sluha in 

govora v Portorožu udeležil humanitarno tekmovalne akcije – 16. 

državnega humanitarnega tekmovanja slikopleskarjev Slovenije in podal 

izjavo za medije. 

3.12.2014 61.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je ob mednarodnem dnevu 

invalidov, obiskal Center za izobraževanje, rehabilitacijo in 

usposabljanje Kamnik - CIRIUS Kamnik in podal izjavo za medije.  

8.12.2014 62.  

Na povabilo predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja so se 

sestali predsednik republike, predsednik Državnega zbora Republike 

Slovenije dr. Milan Brglez, predsednik Vlade Republike Slovenije dr. 

Miro Cerar in predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Mitja 

Bervar. Po srečanju so podali tudi izjavo o skupnih prizadevanjih glede 

ustavnih sprememb, spravnih dejanj in usklajevanja strategije zunanje 

politike.  

11.12.2014 63.  

Predsednik republike Borut Pahor se je v Pragi na povabilo predsednika 

Češke republike Miloša Zemana udeležil vrha predsednikov šestih 

srednjeevropskih držav - višegrajske četverice (Češka, Slovaška, 

Madžarska in Poljska) ter Slovenije in Avstrije in podal izjavo za 

slovenske medije.  

18.12.2014 64.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil sprejema za 

nominirance pred sklepno prireditvijo celoletne akcije Vala 202 "Ime 
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leta 2014" ter nosilce projekta in darovalcev humanitarnega projekta 

Botrstvo v Sloveniji, ki so pomagali omiliti marsikatero žalostno zgodbo 

otrok v Sloveniji in podal izjavo za medije. 

19.12.2014 65.  

Predsednik republike Borut Pahor je v okviru projekta »SKUPAJ – 

Spodbujajmo drug drugega« delal v Mlinu Korošec. Ob dogodku je 

predsednik podal tudi izjavo za medije. 

  

GGOOVVOORRII   

 

DATUM GOVOR 

6.1.2014 1.  
Predsednik republike Borut Pahor se je na Brdu pri Kranju udeležil 18. 

rednega letnega posveta slovenske diplomacije in nagovoril 

veleposlanice in veleposlanike. 

8.1.2014 2.  

Predsednik Republike Slovenije in vrhovni poveljnik obrambnih sil Borut 

Pahor je v Kadetnici Maribor predaval  poveljniški strukturi Slovenske 

vojske o globalni varnosti in sodelovanju Slovenske vojske pri njenem 

zagotavljanju. 

15.1.2014 3.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je na povabilo 

predsednika Republike Turčije Abdullaha Güla 15. in 16. januarja 2014 

mudil na uradnem obisku v Republiki Turčiji. Predsednik republike Borut 

Pahor je sprejel tudi vabilo za nagovor veleposlanikom na posvetu 

turške diplomacije, ki je potekalo v času uradnega obiska. 

18.1.2014 4.  

Predsednik republike Borut Pahor je obiskal občino Kozje, kjer se je 

sestal z županom in predstavniki Občine Kozje ter si ogledal prenovljen 

trg v Kozjem. Nato se je udeležil slavnostne otvoritve toplarne na lesno 

biomaso, kjer je bil slavnostni govornik. 

26.1.2014 5.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil gala dobrodelnega 

koncerta "SRCA ZA HIŠE HOSPICA", kjer je bil slavnostni govornik. 

27.1.2014 6.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor in gospa Tanja Pečar sta 

gostila sprejem za diplomatski zbor ob pričetku novega leta. Predsednik 

republike je imel tudi slavnostni govor. 

29.1.2014 7.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil 40. obletnice Doma ob 

Savinji Celje, kjer je bil slavnostni govornik.  

30.1.2014 8.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil slovesnosti ob 50. 

obletnici delovanja Aerodroma Ljubljana, kjer je imel tudi slavnostni 

nagovor. 
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30.1.2014 9.  

Predsednik republike Borut Pahor je priredil sprejem za patra Bogdana 

Knavsa, nekdanjega gvardijana samostana na Sveti Gori in Vladimirja 

Krpana, predsednika Območnega združenja zveze borcev NOB Nova 

Gorica, ki sta dala pobudo za darovanje skupne maše na Sveti Gori za 

vse padle partizane, talce, internirance in druge žrtve vojne. Na 

sprejemu je imel predsednik tudi slavnostni govor. 

4.2.2014 10.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil slavnostne 

akademije v počastitev 150-letnice delovanja Slovenske matice. 

Predsednik republike je zbrane tudi nagovoril. 

10.2.2014 11.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil predstavitve 

"Slovenskih smernic korporativne integritete", kjer je zbrane tudi 

nagovoril. 

10.2.2014 12.  

Predsednik republike je sprejel Dana Shechtmana, Nobelovega 

nagrajenca na področju kemije v letu 2011. Na sprejem je predsednik 

republike povabil tudi mlade in perspektivne posameznike, ki so lahko 

svoje poglede in zamisli izmenjali z vodilnimi svetovnimi strokovnjaki 

svojega področja in nagovoril zbrane na sprejemu. 

12.2.2014 13.  

Predsednik republike Borut Pahor se je v Ljubljani udeležil konference, 

na kateri je bila predstavljena Strategija zdravniških organizacij za izhod 

slovenskega zdravstva iz kriznih razmer, ki so jo pripravili Zdravniška 

zbornica Slovenije, FIDES - Sindikat zdravnikov in zobozdravnikov 

Slovenije, SZZZZS - Strokovno združenje zasebnih zdravnikov in 

zobozdravnikov Slovenije in Slovensko zdravniško društvo. Predsednik 

Pahor je nagovoril zbrane. 

15.2.2014 14.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil spominske slovesnosti 

ob 70-letnici požiga vasi Branik in izgona krajanov. Na omenjeni 

slovesnosti je predsednik republike Borut Pahor zbrane tudi nagovoril. 

20.2.2014 15.  

Predsednik republike Borut Pahor je priredil vsakoletni sprejem ob 

slovenskem kulturnem prazniku za predstavnike slovenskih manjšin iz 

Avstrije, Hrvaške, Italije in Madžarske in nagovoril zbrane.  

21.2.2014 16.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je otvoril razstavo "100 let 

v dobro dediščine" in zbrane nagovoril. 

22.2.2014 17.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil osrednje 

prireditve ob 70. obletnici prihoda XIV. divizije na Štajersko in 70. 

obletnice smrti pesnika Karla Destovnika Kajuha. Na omenjeni prireditvi 

je predsednik republike Borut Pahor slavnostni govornik. 
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26.2.2014 18.  

Predsednik Republike Slovenije  Borut Pahor se je sestal s 

predsednikom Državnega sveta Republike Slovenije Mitjo Bervarjem. 

Predsednik republike je po srečanju (ob 13.uri) priložnostno nagovoril 

svetnice in svetnike Državnega sveta Republike Slovenije.  

4.3.2014 19.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil počastitve 

mednarodnega dneva žensk v Sloveniji, ki bo namenjena tudi začetku 

nacionalne kampanje proti boleznim srca in ožilja pri ženskah. 

Predsednik republike je zbrane na prireditvi tudi nagovoril. 

4.3.2014 20.  
Predsednik republike Borut Pahor se je danes v Kopru udeležil pogovora 

s študenti Fakultete za management Univerze na Primorskem in mlade 

nagovoril. 

5.3.2014 21.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil podelitve nagrad 

Gospodarske zbornice Slovenije za izjemne gospodarske in podjetniške 

dosežke za leto 2013, kjer je zbrane tudi nagovoril. 

6.3.2014 22.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil prireditve "Junak 

Slovenije", kjer je kot častni pokrovitelj akcije nagovoril zbrane in 

podelil nagrado zmagovalcu. 

11.3.2014 23.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil otvoritvenega dela 

Seminarja o mediaciji v Sredozemlju, kjer je imel tudi uvodni nagovor. 

20.3.2014 24.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil slovesnosti ob 30-letnici  

Univerze za tretje življenjsko obdobje, kjer je zbrane tudi nagovoril. 

26.3.2014 25.  

Predsednik republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil osrednje 

slovesnosti ob 20. obletnici Zveze policijskih veteranskih društev SEVER, 

kjer je bil tudi slavnostni govornik. 

28.3.2014 26.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil prireditve ob 40-letnici 

delovanja Društva invalidov Trbovlje, kjer je bil tudi slavnostni govornik.  

7.4.2014 27.  

Predsednik republike Borut Pahor se je danes udeležil zasedanja 24. 

Nacionalnega otroškega parlamenta, ki poteka na temo "Razmere v 

družbi" in nagovoril mlade. 

9.4.2014 28.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil kulturne prireditve ob 

dnevu šole Osnovne šole Gorišnica, kjer je bil tudi slavnostni govornik. 

11.4.2014 29.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil otvoritve mednarodne 

konference "Otroci in drugačni otroci" in si ogledal predstavitev s 

konjem povezanih terapevtskih dejavnosti, ki jih razvijajo v Kobilarni 

Lipica na področju medicinsko-rehabilitacijske dejavnosti. Predsednik 

republike Borut Pahor je kot častni pokrovitelj mednarodne konference 
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in je imel ob začetku programa pozdravni nagovor.  

14.4.2014 30.  

Predsednik republike se je udeležil otvoritvene konference delovanja 

Evropskega pravnega inštituta (ELI) v Sloveniji, ki združuje pravne 

strokovnjake, akademike, znanstvenike, odvetnike in sodnike iz celotne 

Evrope ter zagotavlja forum za razprave in sodelovanje pravnikov in 

drugih strokovnjakov z namenom prispevanja k boljši pripravi 

zakonodaje v Evropi ter krepitvi evropske pravne integracije in 

oblikovanju aktivnejše evropske pravne skupnosti in zbrane nagovoril. 

15.4.2014 31.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil 21. konference Dnevi 

slovenske informatike 2014, kjer je kot častni pokrovitelj konference 

zbrane tudi nagovoril. 

16.4.2014 32.  

Predsednik republike Borut Pahor je podelil nagrado in priznanja za 

izjemne dosežke Republike Slovenije na področju prostovoljstva za leto 

2013 in nagovoril zbrane na sprejemu. 

19.4.2014 33.  

Predsednik republike Borut Pahor se je na otroškem igrišču ob 

Soboškem gradu v Murski Soboti, udeležil postavitve prve gugalnice za 

gibalno ovirane otroke na javnih površinah ter predstavitve projekta 

Nasmeh z gugalnice in nagovoril zbrane. 

22.4.2014 34.  

Predsednik republike Borut Pahor se je ob mednarodnem dnevu Zemlje 

udeležil zaključne prireditve akcije "Zemljo so nam posodili otroci", kjer 

je imel kot častni pokrovitelj projekta tudi pozdravni nagovor. 

23.4.2014 35.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil slavnostne akademije 

ob 60-letnici farmacevtskega podjetja Krka, tovarna zdravil, d. d., Novo 

mesto, kjer je imel tudi slavnostni nagovor. 

26.4.2014 36.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil 7. festivala 

miru, kjer je imel tudi slavnostni nagovor. 

27.4.2014 37.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je sprejel Zelenega Jurija iz 

Bele Krajine, ki v Ljubljano prinaša pomlad in ob državnem prazniku 

dnevu upora proti okupatorju nagovoril obiskovalce. 

1.5.2014 38.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil otvoritve nove letališke 

infrastrukture Letališča Bovec ter obeležitve 10. obletnice vstopa 

Republike Slovenije v Evropsko unijo, kjer je imel tudi slavnostni 

nagovor. 

8.5.2014 39.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil slovesnosti 

ob posaditvi lipe kot simbolu Slovenstva v počastitev 600. obletnice 

ustoličenja zadnjega koroškega kneza na Gosposvetskem polju v 
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slovenskem jeziku, kjer je imel tudi slavnostni nagovor. 

9.5.2014 40.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je v petek, 9. maja 2014, 

ob 10. uri udeležil slavnostne seje Odbora za zadeve Evropske unije v 

Državnem zboru Republike Slovenije, ki je posvečena deseti obletnici 

članstva Republike Slovenije v Evropski uniji in počastitvi dneva Evrope. 

Predsednik republike Borut Pahor je imel na seji tudi slavnostni govor. 

9.5.2014 41.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil slovesnosti ob 

postavitvi temeljnega kamna za celovito ureditev kompleksa Parka 

vojaške zgodovine, kjer je zbrane tudi nagovoril. 

15.5.2014 42.  
Predsednik republike Borut Pahor je nagovoril poslanke in poslance na 

65. izredni seji Državnega zbora Republike Slovenije 

15.5.2014 43.  

Predsednik Republike Slovenije in vrhovni poveljnik obrambnih sil Borut 

Pahor se je udeležil osrednje slovesnosti ob dnevu Slovenske vojske, 

kjer je imel tudi slavnostni govor. 

16.5.2014 44.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil slavnostne akademije 

ob 60-letnici Univerzitetnega rehabilitacijskega inštituta Soča, kjer je 

imel tudi slavnostni nagovor. 

21.5.2014 45.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil slavnostne 

akademije ob 50-letnici Študentskih domov Univerze v Mariboru, kjer je 

imel kot častni pokrovitelj aktivnosti ob visokem jubileju Študentskih 

domov UL tudi slavnostni nagovor.  

22.5.2014 46.  

Predsednik republike Borut Pahor je v Predsedniški palači v družbi 

dijakinj in dijakov Srednje ekonomske šole Ljubljana in učencev 

Osnovne šole Koseze sprejel slovenskega košarkarja Gorana Dragića in 

nagovoril zbrane.  

23.5.2014 47.  

Predsednik republike Borut Pahor se je na povabilo Sekcije za 

možganskožilne bolezni pri Slovenskem zdravniškem društvu, udeležil 9. 

strokovnega srečanja "Akutna možganska kap", kjer je imel tudi kratek 

pozdravni nagovor. 

23.5.2014 48.  
Predsednik republike Borut Pahor je pred volitvami v Evropski 

parlament nagovoril državljanke in državljane Republike Slovenije. 

23.5.2014 49.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil slovesnosti ob 

50. obletnici Osnovne šole Frana Albrehta Kamnik, kjer je imel tudi 

slavnostni nagovor 

26.5.2014 50.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je obiskal občino Kobarid. 

Predsednik republike Borut Pahor je imel na otvoritvi vrtca z glasbeno 
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šolo Kobarid tudi slavnostni govor. 

29.5.2014 51.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je na povabilo 

predsednika Republike Srbije Tomislava Nikolića 29. in 30 maja 2014 

mudil na uradnem obisku v Republiki Srbiji. V okviru uradnega obiska je 

predsednik republike Borut Pahor nagovoril tudi poslance Narodne 

skupščine Republike Srbije. 

1.6.2014 52.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je podpisal odlok o 

razpustu Državnega zbora Republike Slovenije in razpisu predčasnih 

volitev v Državni zbor Republike Slovenije in ob tem nagovoril 

državljanke in državljane Republike Slovenije. 

3.6.2014 53.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je na povabilo 

predsedujočega Predsedstva Bosne in Hercegovine Bakirja Izetbegovića 

3. in 4. junija 2014 mudil na uradnem obisku v Bosni in Hercegovini. V 

okviru uradnega obiska je predsednik Republike Slovenije Borut Pahor 3. 

junija, na svečani prireditvi v Narodnem gledališču, prevzel nagrado Isa 

beg Ishaković, kjer je imel tudi nagovor. 

10.6.2014 54.  

Predsednik republike  Borut Pahor se je udeležil podelitve priznanj 

uspešnim športnikom in dijakom za dosežena državna priznanja 

Šolskega centra za pošto, ekonomijo in telekomunikacije Ljubljana,  kjer 

je imel tudi slavnostni nagovor.  

12.6.2014 55.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil II. konference 

slovenskih pravnikov iz sveta in Slovenije, kjer je imel tudi slavnostni 

govor. 

14.6.2014 56.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil 25. srečanja 

krvodajalcev Slovenije, kjer je imel tudi slavnostni govor. 

17.6.2014 57.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil uradne otvoritve prvega 

mednarodnega Bled Film Festival (BFF) . 

18.6.2014 58.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil zaključne prireditve 6. 

literarnega natečaja "Moja rodna domovina", kjer je imel tudi 

slavnostni nagovor. 

19.6.2014 59.  

Predsednik republike Borut Pahor se je kot častni pokrovitelj in 

slavnostni govornik udeležil zaključne prireditve akcije Znanilci upanja 

2014. 

23.6.2014 60.  
Predsednik republike Borut Pahor je danes sprejel pripadnike 

obrambnih in varnostnih sil ter sil zaščite in reševanja in jih nagovoril. 
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24.6.2014 61.  

Predsednik republike Borut Pahor in gospa Tanja Pečar sta se udeležila 

osrednje počastitve dneva državnosti. Predsednik republike je imel na 

prireditvi tudi slavnostni govor. 

28.6.2014 62.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil 24. 

tradicionalnega srečanja pod Najevsko lipo, kjer je imel slavnostni 

nagovor. 

2.7.2014 63.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil odprtja rekonstruirane 

ceste Zali Log-Davča, kjer je imel tudi slavnostni govor. 

4.7.2014 64.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil slovesnosti ob odprtju 

medgeneracijskega središča "Šmelc", kjer je zbrane tudi nagovoril. 

11.7.2014 65.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je pred predčasnimi 

volitvami poslancev v Državni zbor Republike Slovenije nagovoril 

državljanke in državljane Republike Slovenije. 

25.7.2014 66.  

Predsednik republike Borut Pahor je obiskal Greenpeacovo jadrnico 

Rainbow Warrior II (Mavrični bojevnik) v Kopru, kjer je imel tudi 

nagovor.  

1.8.2014 67.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil prve seje 

Državnega zbora Republike Slovenije sedmega mandatnega obdobja, 

kjer je imel tudi pozdravni nagovor. 

11.8.2014 68.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil slavnostne otvoritve 40. 

Svetovnega skavtskega kongresa, kjer bo tudi slavnostni govornik. 

23.8.2014 69.  
Predsednik republike Borut Pahor je v slavnostno otvoril 52. 

Mednarodni kmetijsko-živilski sejem AGRA in imel otvoritveni govor. 

29.8.2014 70.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil slovesnosti ob otvoritvi 

novega objekta Vrtca Mavrica Brežice, kjer je zbrane tudi nagovoril. 

30.8.2014 71.  
Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil dogodka ob 60. 

obletnici Kovinoplastike Lož, kjer bo zbrane tudi nagovoril. 

1.9.2014 72.  

Predsednik republike Borut Pahor je na otvoritvi 9. Strateškega foruma 

Bled 2014, nastopil kot slavnostni govornik na glavnem panelu 

"Filozofija vodenja". 

8.9.2014 73.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je ob zaključku II. poletnih 

mladinskih olimpijskih iger v Nandžingu na Kitajskem priredil sprejem za 

mladinsko olimpijsko reprezentanco Slovenije in nagovoril zbrane na 

sprejemu. 



96 

 

9.9.2014 74.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil državne 

komemoracije v spomin žrtvam ob 100. obletnici I. svetovne vojne, kjer 

je imel tudi slavnostni govor. 

10.9.2014 75.  
Predsednik republike Borut Pahor je slavnostno odprl 47. Mednarodni 

sejem obrti in podjetnosti, kjer je imel tudi slavnostni nagovor. 

18.9.2014 76.  

Predsednik republike Borut Pahor se je udeležil prireditve ob 30-letnici 

Centra za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga, kjer 

bo imel tudi slavnostni govor. 

19.9.2014 77.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je priredil sprejem za 

novoizvoljeno Vlado Republike Slovenije in nagovoril zbrane. 

20.9.2014 78.  

Predsednik republike Borut Pahor se je ob mednarodnem dnevu miru 

udeležil prireditve ob Pomniku braniteljem slovenske zemlje na Cerju, 

kjer je bil tudi slavnostni govornik. 

26.9.2014 79.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je vodil slovensko delegacijo 

na zasedanju 69. Generalne skupščine Organizacije združenih narodov v 

New Yorku in nastopil z govorom.  

4.10.2014 80.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je z ministrico za 

izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije dr. Stanko Setnikar 

Cankar, na Gradu Brdo priredil sprejem za zlate maturantke in 

maturante, ki so na maturi 2014 dosegli vse možne točke in nagovoril 

zbrane na sprejemu. 

7.10.2014 81.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je ob Tednu boja proti 

korupciji, udeležil osrednje prireditve in okrogle mize z naslovom »10 

let Komisije za preprečevanje korupcije – Kje smo in kam naprej?«, kjer 

je imel tudi slavnostni govor. 

11.10.2014 82.  
Predsednik republike Borut Pahor je obiskal jubilejni 15. Praznik 

kozjanskega jabolka, kjer je nagovoril zbrane. 

14.10.2014 83.  

Predsednik republike Borut Pahor se je ob zaključku Dnevov 

slovenskega turizma, udeležil slovesnosti s podelitvijo priznanj 

najboljšim v projektu Moja dežela - lepa in gostoljubna, kjer je zbrane 

kot častni pokrovitelj projekta tudi nagovoril.  

16.10.2014 84.  

Predsednik republike Borut Pahor se je v Zagorju udeležil osrednje 

prireditve Kmetica leta 2014, ki jo vsako leto organizira Zveza kmetic 

Slovenije in zbrane nagovoril. 

17.10.2014 85.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil otvoritve 

plesa "Der deutsche Ball" v Portorožu. Predsednik republike je imel ob 
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otvoritvi tudi kratek nagovor.  

18.10.2014 86.  

Predsednik republike Borut Pahor se je kot častni pokrovitelj udeležil 

slavnostnega koncerta pevskega zbora Srečko Kosovel Ajdovščina in 

zboru ob sedemdeseti obletnici delovanja vročil odlikovanje red za 

zasluge. Predsednik je imel na dogodku tudi govor. 

22.10.2014 87.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se udeležil 24. statističnega 

posvetovanja "Statistični dan 2014", kjer je zbrane nagovoril. 

3.11.2014 88.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je sprejel pobudnike 

projekta "Inženirji bomo!" in v projektu sodelujoče gimnazije ter jim 

slavnostno podelil častno pokroviteljstvo. Predsednik je nagovoril 

zbrane.  

5.11.2014 89.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je skupaj z ministrico za 

izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije dr. Stanislavo 

Setnikar Cankar sprejel udeležence mednarodnega tekmovanja v 

poklicnih spretnostih EuroSkills 2014, ki je potekalo letos v Franciji. 

Predsednik je zbrane na sprejemu tudi nagovoril. 

7.11.2014 90.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je odprl razstavo »Velike 

stvaritve malih mojstrov« v organizaciji Pokrajinskega muzeja Maribor 

in nagovoril zbrane na otvoritvi. 

12.11.2014 91.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je priredil sprejem ob 

dnevu slovenskega znakovnega jezika v Republiki Sloveniji (14. 

november). in nagovoril zbrane na sprejemu. 

15.11.2014 92.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil 

tradicionalnega 28. pohoda po Levstikovi poti od Litije do Čateža s 

pričetkom ob 9. uri. Na cilju je nagovoril udeležence pohoda. 

19.11.2014 93.  
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil prireditve ob 

45. obletnici Obrtno-podjetniške zbornice, kjer je imel tudi nagovor. 

20.11.2014 94.  

Predsednik republike Borut Pahor in Junior ambasadorji UNICEF-a so 

priredili rojstnodnevno praznovanje ob 25-letnici Konvencije o 

otrokovih pravicah. Predsednik je nagovoril zbrane na sprejemu.  

23.11.2014 95.  

Predsednik Republike Slovenije in poveljnik obrambnih sil Borut Pahor 

je priredil sprejem ob povišanju načelnika Generalštaba Slovenske 

vojske brigadirja dr. Andreja Ostermana v čin generalmajorja Slovenske 

vojske ter nagovoril zbrane na sprejemu. 

24.11.2014 96.  Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil 21. zbora 
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državnih tožilcev, kjer je imel tudi slavnostni govor. 

25.11.2014 97.  

Zdravica predsednika Republike Boruta Pahorja na svečani večerji, ki jo 

je v čast predsednika Zvezne republike Nemčije Joachima Gaucka gostil 

predsednik Pahor.  

29.11.2014 98.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor in gospa Tanja Pečar sta se 

udeležila otvoritve 21. mednarodnega dobrodelnega bazarja, ki ga je 

organiziralo Slovensko mednarodno združenje žensk - SILA. Predsednik 

Pahor je imel tudi govor na otvoritvi.  

1.12.2014 99.  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil slovesnosti 

ob 25. obletnici Zveze policijskih veteranskih društev Sever (Združenje 

Sever), kjer je bil tudi osrednji govornik. 

9.12.2014 100.

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je v Predsedniški palači 

priredil sprejem za najboljše slovenske športnice in športnike v letu 

2014. 

9.12.2014 101.
Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je bil slavnostni govornik 

ob 20. obletnici Računskega sodišča Republike Slovenije. 

10.12.2014 102.

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je priredil sprejem ob 

dnevu človekovih pravic in ob 20. obletnici Varuha človekovih pravic 

Republike Slovenije. 

15.12.2014 103.

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor se je udeležil slovesnosti 

ob občinskem prazniku Občine Dobrovnik, kjer je bil slavnostni 

govornik. Pred slovesnostjo je obiskal tudi Dvojezično osnovno šolo 

Dobrovnik in Dvojezični vrtec Pikapolonica Dobrovnik. 

17.12.2014 104.

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor je sprejel na pogovor 

predstavnike Nacionalnega foruma humanitarnih organizacij Slovenije 

in priredil sprejem za predstavnice in predstavnike humanitarnih 

organizacij. 
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